


平素より CBA アートオークションをご利用いただきまして誠にありがとうございます。

この度 CBA ギャラリーでは本年最後のオークション 「vol.2212 アートオークション」 を開催いたします。

525 点と多岐にわたる作品をご用意しておりますので是非この機会にご参加頂けますようお願い申し上げます。

作品の下見にお越しになる際はマスクの着用、 除菌の徹底をお願い致します。

また、 体調がすぐれない場合は来場をお控え下さいますようよろしくお願い致します。

お越しになる際は事前にご連絡をいただけますとスムーズに下見を行えます。

下見にお越しになれない場合はお電話、 メール等でご対応させて頂きますのでお気軽にお問い合わせください。

CBA ART AUCTION Vol.2212

LOT ０００１　～　０525

2022 年　12 月 08 日 ( 木 )　～　

2022 年　12 月 13 日 ( 火 )15 時まで

2022 年　12 月 09 日 ( 金 )13 時　～　

2022 年　12 月 13 日 ( 火 ) 18 時

期間

※下見について※

株式会社 CBA ギャラリー

TEL 03-3561-3611　FAX 03-3561-3613

東京都中央区銀座 1-16-5　三田ビル 8F

東京メトロ銀座線 京橋駅 1 番出口徒歩 5 分

都営浅草線　宝町駅 A3 出口徒歩 2 分

会場

オークション開催期間

下見期間



入札は郵送、 電話、 FAX、 HP にて入札開始価格または、 現在の入札価格以上の規定額をもって有効とし、

オークション終了時まで何度でも入札を行うことが可能です。

・ 入札のキャンセル、 入札価格の引き下げは出来ませんので、 ご了承の上ご入札下さい。

・ 同一 Lot に対して、 同一金額の入札があった場合、 先に受理されたものが優先となります。

・ 電話、 FAX、 郵送でのご入札はタイムラグが発生するため余裕を持った入札をお願い致します。

作品 1Lot に対して、 最初にご入札された方がその後ご落札した場合のみ、 落札手数料が割引になります。

落札価格の 500,000 円以下の部分に対して 13%、 500,000 円を超える部分に対して 8% の落札手数料と、

落札手数料に対する消費税を落札へ申し受けます。※オークション終了後のアフターには適応されません。

作品 1Lot に対して、 最終日 18 時より 10 分前に入札があった場合、 10 分間の延長となる。 また、 再度残り 10 分前以内に

再度ご入札があった場合、 終了時間が 10分間延長される。

A さんが最初に 600,000 円で入札　→　Ａさんが 600,000 円で落札した場合　割引対象

A さんが最初に 600,000 円で入札　→　Ｂさんが 650,000 円で落札した場合　割引不可

A さんが最初に 600,000 円で入札　→　Ｂさんが 630,000 円で入札　→　Ａさんが 650,000 円で落札した場合　割引対象

入札者は入札価格とは別に、 入札最高額を設定することが出来ます。

入札最高額とは、 その設定された価格までは他者からの入札があっても自動的に入札価格を更新し、

落札権を保持する事ができるシステムです。

( 設定した入札最高額を超える金額で他者から入札があった場合はその時点で落札権を失います。 )

設定された入札最高額は公開されませんので、 オークションの状況を終了時に確認出来ない場合や

早めに入札最高額を設定する事により、 他者より有利にオークションを進めることが出来ます。

なお、 入札価格を設定せずに、 入札最高額のみの入札を行う事もできます。

オークションに出品される作品において作品評価に影響を与えるコンディションに関しましては可能な

限り備考欄に掲載しております。 気になる場合は必ず入札前にお問合せ下さい。

コンディションを理由とするキャンセル･クーリングオフは一切受け付けません。

額のコンディションに関しましても弊社は一切の責任を負いませんので、 額によるキャンセルも

受け付けておりません。

■入　　札

■入札最高額について

■ファーストビット割引制度

【例】

■オークション時間延長について

■作品コンディションについて

スタート価格 600,000 円の作品

A さんが 100,000 円で 17:30 に入札　→　B さんが 17 ： 52 に 110,000 円でした場合　→　10 分間延長　18 ： 10 終了予定

A さんが 120,000 円で 18:05 に入札した場合　→　10 分間延長　18 ： 20 終了予定

【例】 価格 100,000 円で入札されている Lot
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抜粋作品



4

0002
イチヂ アキコ

「Tea Party」

40,000 円～
紙本･岩彩  印章  
` 額装 # 共シール 

27.3×27.3cm日本画

0010
加藤 ゆわ ( 由美 )

「作品」

50,000 円～

紙本･彩色  サイン  
` 額装  
左上部画面 1 箇所傷有

53×65cm日本画

0010
稲垣 考二

「窓」

40,000 円～

キャンバスに油彩 1994 サイン 裏書  
額装 # 「Galerie Antibes」シール 

33.3×24.2cm油彩画



0032　  浮田 要三

「パイプ II」

150,000 円～

ボード･油彩･パイプ 2003  ` 額装  

91×90.5cm油彩画
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0041
小田切 訓 「港の見える丘」

250,000 円～
キャンバスに油彩  サイン 
裏書  額装 #       

46×106.5cm油彩画

0042
小田切 訓

「塔のある街なみ」

200,000 円～

キャンバスに油彩  サイン 
裏書  額装  画面一部剥落有      

41×53cm油彩画
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0066
ジャン･フサロ

「作品」

40,000 円～

キャンバスに油彩 1977 サイン 
裏書  額装 #  裏板無      

35×24cm油彩画

0088
林 喜市郎

「農家の春」

70,000 円～

色紙に油彩  サイン 裏書  額装 # 
裏書有 額小傷有       

24×27cm油彩画



0122　  山田 正亮

「cp196」

300,000 円～

キャンバスに油彩 1964 サイン  ` 額装  

50×29cm油彩画
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0092
阪東 佳代

「誰そ彼」

50,000 円～

キャンバスに油彩  サイン 共シール  
` 額装      

53×53cm油彩画

0093
平野 遼

「窓口の女」

80,000 円～

キャンバスに油彩  サイン 裏書  
額装       

41×31.8cm油彩画
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0122　  山田 正亮

「cp196」

300,000 円～

キャンバスに油彩 1964 サイン  ` 額装  

50×29cm油彩画
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0111
水島 哲雄

「酔っ払い」 30,000 円～
ボードに油彩  サイン 裏書  ` 額装 
八番館画廊シール アクリル板無･裏板無

44.2×59.8cm油彩画

0171
中村 宏

「少女騒乱 (30)」

60,000 円～

紙にアクリル 2016 サイン  ` 額装 
「FUMA CONTEMPORARY TOKYO」 

31×40.5cm水彩画
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0172
難波田 龍起

「秋」

100,000 円～

紙に水彩 1991 サイン   
ギャラリー NOW シール 

24×33cm水彩画

0172
難波田 龍起

「連」

100,000 円～

紙に水彩 1988 サイン  
` 額装

58×82.5（M）cm水彩画
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0293　  塩田 千春

「Between us」

300,000 円～

オフセットリトグラフ 2020 サイン  ` 額装 
箱に「KONIG GALERIE」シール  ED.40

65×50（S）cm版画
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0294　  篠田 桃紅

「CHRYSALIS B」

320,000 円～

リトグラフ･手彩色  サイン  ` 額装    Ed.22/35

57×43cm版画
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0305
ジャン･デュビュッフェ

「Disparates」

90,000 円～

リトグラフ 1959 サイン  ` 額装  シミ有  
ed.EA

53.5×39cm版画

0306
ジャン･デュビュッフェ

「Legende platreuse」

200,000 円～

リトグラフ 1959 サイン  ` 額装
ed.7/30    

47.5×36.5cm版画
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0320
関根 伸夫

「月影」

40,000 円～

ミクストメディア版画 1989 サイン  
シート　ed.14/100

44×35(S)cm版画

0321
関根 伸夫

「月影」

50,000 円～

ミクストメディア版画･金箔 1989 サイン  
シート  金箔スレ有　ed.56/100

44×35(S)cm版画



0387
東山 魁夷

「山峡清晨」

\150,000 円～

リトグラフ  印章  ` 額装  　
ed.235/285
  

45.2×60.7cm版画

0487
籔内 佐斗司

「天道大黒童子」

\200,000 円～

ブロンズ  サイン 共箱  
その他    　
ed.4/50
  

34×16cm版画
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作品一覧



0001　　⽯踊 達哉　　「花雲」
⽇本画　38×45　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  

70,000円〜

0002　　イチヂ アキコ　　「Tea Party」
⽇本画　27.3×27.3　紙本･岩彩  印章  `額装# 共シール 

40,000円〜

0003　　植⽥ ⼀穂　　「椿2」
⽇本画　26.5×18　紙本･彩⾊  印章 共シール  `額装  

10,000円〜

0004　　植⽥ ⼀穂　　「庭」
⽇本画　91×117　紙本･岩彩  印章 共シール  `額装  箱無

30,000円〜

0005　　植⽥ ⼀穂　　「⼆⽉の夜」
⽇本画　91×117　紙本･岩彩  印章 共シール  `額装  箱無

30,000円〜

0006　　⼤森 運夫　　「⼋重垣姫」
⽇本画　32.5×24　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  シミ
有

5,000円〜
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0007　　⼤⽮ 紀　　「実と器」
⽇本画　40×52　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  

35,000円〜

0008　　岡⽥ 伊登⼦　　「作品」
⽇本画　25×35　紙本･彩⾊ 1984 サイン  `額装#  

6,000円〜

0009　　⼩川 ⼤進　　「雀-他作家3点組-」
⽇本画　45×53　紙本･彩⾊/⼯芸  サイン 印章  `額装  シミ有

5,000円〜

0010　　加藤 ゆわ(由美)　　「作品」
⽇本画　53×65　紙本･彩⾊  サイン  `額装  左上部画⾯1箇所傷
有

50,000円〜

0011　　窪井 裕美　　「Elephant Walk」
⽇本画　19×27.5　紙本･岩彩  サイン 印章  `額装 共シール 

20,000円〜

0012　　畔柳 赫　　「「家」「桜」-2点組-」
⽇本画　40×31　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  

6,000円〜
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0013　　後藤 純男　　「⾼原の初夏」
⽇本画　30.5×40　⾊紙･岩彩  サイン 印章 共シール  `額装  裏
板破損個所有

80,000円〜

0014　　志村 ⽴美　　「鏡獅⼦」
⽇本画　44×50　紙本･彩⾊  サイン 印章  `額装 志村⽴順鑑定シ
ール ⽔シミ有

200,000円〜

0015　　下川 ⽴夏　　「⾚富⼠」
⽇本画　31×40　紙本･岩彩  サイン 印章  `額装  

18,000円〜

0016　　杉⼭ 愉岳　　「初詣の⽢酒」
⽇本画　20×17.5　紙本･岩彩  サイン 印章  `額装 ⼀枚の絵 

8,000円〜

0017　　⾼橋 和堂　　「太夫図」
⽇本画　56×31　紙本･彩⾊(⼤津絵) 1981 サイン 印章  `額装  

5,000円〜

0018　　⾕川 将樹　　「⾊彩の間」
⽇本画　33×24　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  

10,000円〜
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0019　　⼿塚 雄⼆　　「紅葉」
⽇本画　9.5×14（M）　紙本･岩彩･⾦泥  サイン 印章  `額装 作
家本⼈御礼状付 

20,000円〜

0020　　中島 多茂都　　「しめじ」
⽇本画　27×24　⾊紙･彩⾊  サイン 印章  `額装#  シミ有

5,000円〜

0021　　⾺場 伸⼦　　「花」
⽇本画　32×41　紙本･岩彩  サイン 印章  `額装  箱無

5,000円〜

0022　　複数作家　　「「あじさい」「⽝」-2点組-」
⽇本画　31×40　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  

5,000円〜

0023　　複数作家　　「「開⽥⾼原」「枇杷」-2点組-」
⽇本画　31.5×40　紙本･彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装# 作
家:⻤頭篁、世古和⼦ 

5,000円〜

0024　　三村 伸絵　　「柿の実」
⽇本画　27×24　⾊紙･彩⾊  印章 共シール  `額装  

1,000円〜
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0025　　村松 ⼄彦　　「⾶鶴」
⽇本画　59×72　紙本･彩⾊  サイン 印章  `額装  若⼲シミ有

7,000円〜

0026　　森 緑翠　　「少⼥」
⽇本画　34.5×17　紙本･岩彩   `額装  

5,000円〜

0027　　作者不詳　　「少⼥」
⽇本画　100×45.5　パネル･岩彩   `額装  箱無

5,000円〜

0028　　家永 麒三郎　　「えびの⾼原」
油彩画　24.2×33.3　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

7,000円〜

0029　　伊藤 蕗⼦　　「⾳」
油彩画　33.3×24.2　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装  裏板無

5,000円〜

0030　　稲垣 考⼆　　「窓」
油彩画　33.3×24.2　キャンバスに油彩 1994 サイン 裏書  額装# 
「Galerie Antibes」シール 

40,000円〜
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0031　　伊牟⽥ 経正　　「アクロポリス快晴」
油彩画　24×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

25,000円〜

0032　　浮⽥ 要三　　「パイプII」
油彩画　91×90.5　ボード･油彩･パイプ 2003  `額装  

150,000円〜

0033　　蛯⼦ 善悦　　「ヴェニス」
油彩画　31.8×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

25,000円〜

0034　　⼤⽯ 可久也　　「樹下⽔浴」
油彩画　11.2×11.2　ガラス絵  共シール  `額装  

5,000円〜

0035　　⼤⾕ 有花　　「⿊豹と⽩い花の川」
油彩画　53×65　キャンバスに油彩 2006 裏書  `額装 ギャラリー
MOMOシール 

15,000円〜

0036　　⼤築 勇吏仁　　「旅」
油彩画　116×91　キャンバスに油彩 2013 サイン 裏書  `額装 仮
額 

6,000円〜
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0037　　⼤津 鎮雄　　「エクセンブロヴァンスの村」
油彩画　31.8×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  額⼩傷有

12,000円〜

0038　　⼤橋 みやこ　　「そこにあるもの」
油彩画　15.8×22.7　キャンバスに油彩 2001 サイン 裏書  額装  

8,000円〜

0039　　奥津 ⾹⾥命　　「⾵景」
油彩画　31×47　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  額⼩傷有/アク
リル板無

5,000円〜

0040　　奥平 寅夫　　「すみれ」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

8,000円〜

0041　　⼩⽥切 訓　　「港の⾒える丘」
油彩画　46×106.5　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装#  

250,000円〜

0042　　⼩⽥切 訓　　「塔のある街なみ」
油彩画　41×53　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装  画⾯⼀部剥
落有

200,000円〜
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0043　　柏本 ⿓太　　「偏⻄⾵」
油彩画　53×72.7　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装 ⽇動シール
 

200,000円〜

0044　　⽚岡 銀蔵　　「裸婦」
油彩画　14×18　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

6,000円〜

0045　　栢森 義　　「顔をおおう⼥」
油彩画　22×15　ガラス絵  サイン  `額装 淀画廊シール 

5,000円〜

0046　　川⽥ ⼀　　「はにわとウィスキー」
油彩画　31.8×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0047　　河野 孝博　　「loka 100728 Ⅲ」
油彩画　35×16.5　⽊板･ミクストメディア  サイン 裏書  `額装  ヒビ
割れ有

5,000円〜

0048　　神⼾ ⽂⼦　　「⻩⾊いバラ」
油彩画　22.7×15.8　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

10,000円〜
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0049　　北川 ⾦治　　「⾚富⼠」
油彩画　22×27.3　キャンバスに油彩  裏書  `額装  剥落有

10,000円〜

0050　　清原 啓⼀　　「鶏」
油彩画　33×24　ボードに油彩  サイン  `額装#  額⼩傷有

27,000円〜

0051　　清原 啓⼀　　「富⼠」
油彩画　27×22　ガラス絵  サイン  `額装  

33,000円〜

0052　　⼯藤 賢司　　「⽇本の⼥」
油彩画　45.5×38　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0053　　久野 和洋　　「薔薇」
油彩画　45.5×33.3　キャンバスに油彩  サイン 共シール  `額装  

30,000円〜

0054　　久保 拓　　「⾃画像」
油彩画　45.5×38　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜
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0055　　鞍井 綾⾳　　「Massege from kiefer」
油彩画　71×96.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装 「椿近代画廊」
シール アクリル板･裏板無

15,000円〜

0056　　⼩⻄ 美佐⼦　　「Untitled」
油彩画　45.5×53　キャンバスにアクリル  サイン  `額装  

10,000円〜

0057　　権藤 奈⽣⼦　　「星屑」
油彩画　45.5×53　キャンバスに油彩 2009 裏書  `額装  

5,000円〜

0058　　榮 真菜　　「温かなさび」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0059　　坂⼝ 紀良　　「かまきり」
油彩画　22.7×15.8　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装  

25,000円〜

0060　　坂本 保　　「裸婦-他作家1点-」
油彩画　45.5×33.3　キャンバスに油彩  サイン  `額装 他作家:不
詳 

5,000円〜
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0061　　桜井 寛　　「アレティブの教会-他作家1点」
油彩画　53×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装 他作家:⽥伏勉 
縮み有

5,000円〜

0062　　桜⽥ 精⼀　　「漁港の朝」
油彩画　14×18　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

10,000円〜

0063　　志⽔ 堅⼆　　「固 Co」
油彩画　31.8×41　キャンバスにミクストメディア 2006 サイン 裏書  
額装  

15,000円〜

0064　　志⽔ 堅⼆　　「奏」
油彩画　27.3×22　キャンバス･ミクストメディア  サイン  `額装  

15,000円〜

0065　　下⽥ 正次　　「⾞海⽼」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

8,000円〜

0066　　ジャン･フサロ　　「作品」
油彩画　35×24　キャンバスに油彩 1977 サイン 裏書  額装#  裏
板無

40,000円〜
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0067　　妹尾 正彦　　「建て天に到る」
油彩画　24×27　⾊紙に油彩  サイン  シート  

5,000円〜

0068　　妹尾 正彦　　「桃」
油彩画　24×27　⾊紙に油彩  サイン  シート  

5,000円〜

0069　　園部 雄作　　「作品」
油彩画　65.2×53　キャンバスに油彩   `額装  箱無

6,000円〜

0070　　⾼梨 芳実　　「花篭」
油彩画　65.2×53　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

25,000円〜

0071　　⾼橋 幸彦　　「しじま」
油彩画　60.6×72.7　テンペラ  サイン  `額装  

40,000円〜

0072　　⽥崎 広助　　「ハコネアカフジ」
油彩画　14×18　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装  

120,000円〜
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0073　　⽥中 彰　　「ドナルドの⼩⾔」
油彩画　27.3×22　キャンバスに油彩 2009 裏書  額装  

15,000円〜

0074　　⽵⾺ 紀美⼦　　「みんなの天使」
油彩画　33.3×33.3　パネル･油彩･ジェッソ 2019 共シール  `額装 
「MASATAKA CONTEMPORARY」シール 箱無/若⼲汚れ有

35,000円〜

0075　　九⼗九 伸⼀　　「カレルロ-版画1点付-」
油彩画　30×40　キャンバスに油彩 1987  `額装 裏板に裏書 

10,000円〜

0076　　辻 正男　　「蕩」
油彩画　45.5×53　キャンバスに油彩  サイン 共シール  `額装  

5,000円〜

0077　　津⾼ 和⼀　　「作品」
油彩画　60.6×50　キャンバスに油彩 1982 サイン  `額装  

200,000円〜

0078　　津⾼ 和⼀　　「作品17」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩  サイン 裏書  `額装#  ヒビ割
れ有

100,000円〜
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0079　　内藤 綱男　　「運河沿いの並⽊道」
油彩画　60.6×72.7　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

5,000円〜

0080　　NAOHIKO　　「ブルースニーカー」
油彩画　91×72.7　キャンバスに油彩 2010 裏書  `額装  

6,000円〜

0081　　中島 芳雄　　「作品」
油彩画　24.2×33.3　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0082　　成井 弘　　「クエンカ⾵景」
油彩画　24.2×33.3　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

20,000円〜

0083　　⻄井 義晃　　「薔薇」
油彩画　53×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

10,000円〜

0084　　橋本 光　　「作品」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜
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0085　　橋本 光　　「⼈物-他作家1点組-」
油彩画　33.3×24　キャンバスに油彩  サイン  `額装 他作家:中村
明夫 

5,000円〜

0086　　塙 賢三　　「作品」
油彩画　33.3×24.2　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  額⼩傷有

30,000円〜

0087　　⾺場 彬　　「⾵に」
油彩画　46×39.5（S）　⿇布･油彩･コラージュ 1995 サイン  `額
装  

10,000円〜

0088　　林 喜市郎　　「農家の春」
油彩画　24×27　⾊紙に油彩  サイン 裏書  額装# 裏書有 額⼩傷
有

70,000円〜

0089　　林 正伸　　「柴⽥屋698番地-No.8」
油彩画　91×72　パネル･アクリル･ペン 2020  `額装  

8,000円〜

0090　　林 正伸　　「柴⽥屋698番地-No.9」
油彩画　91×72　パネル･アクリル･ペン 2020  `額装  

8,000円〜
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0091　　春⽥ ⼼⻫　　「⾵景」
油彩画　45.5×53　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

5,000円〜

0092　　阪東 佳代　　「誰そ彼」
油彩画　53×53　キャンバスに油彩  サイン 共シール  `額装  

50,000円〜

0093　　平野 遼　　「窓⼝の⼥」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩  サイン 裏書  額装  

80,000円〜

0094　　蛭⽥ 均　　「静物」
油彩画　31.5×24.5　パネル･油彩  サイン  `額装  

15,000円〜

0095　　広瀬 淑⼦　　「My Song-H」
油彩画　15.8×22.7　キャンバスに油彩  サイン  `額装  縮み有

5,000円〜

0096　　福井 路可　　「冬の景」
油彩画　40.5×53　パネルにミクストメディア 2004 サイン  `額装# 
⽇動画廊シール 

25,000円〜
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0097　　福島 淑⼦　　「self portrait 7」
油彩画　116.7×80.5　キャンバスに油彩 2008 裏書  `額装 ギャラ
リーMOMOシール カビ有

10,000円〜

0098　　複数作家　　「「⻘⽊栄⼦」「楽⼭正章」-2点組-」
油彩画　33.3×24.2　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0099　　複数作家　　「「⼑根正樹」「⼩泉富司」「⼩林邦⼆」-3
油彩画　24.2×33.3　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0100　　複数作家　　「「平井⾠夫」「中村明夫」-2点組-」
油彩画　18×14　キャンバスに油彩  サイン  `額装  中村作品1箇所
剥落/カビ有

5,000円〜

0101　　複数作家　　「作品-4点組-」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩/アクリル  サイン  `額装 作家:
澁⾕壽⼀･中牧隆忠･浜⽵陸⼦･不詳 

5,000円〜

0102　　複数作家　　「抽象-2点組-」
油彩画　30×30　キャンバス油彩/パネル油彩   `額装#  

5,000円〜
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0103　　複数作家　　「⾵景-3点組-」
油彩画　31.8×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  アクリル板･
裏板無

5,000円〜

0104　　藤飯 治平　　「アンダルシア」
油彩画　45.5×53　キャンバスに油彩  サイン  額装#  

25,000円〜

0105　　ベル串⽥　　「若草⽇記」
油彩画　27.3×22　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

25,000円〜

0106　　星崎 千恵⼦　　「Diary」
油彩画　53×53　キャンバスボードに油彩 1999 サイン  `額装  

6,000円〜

0107　　堀 恵⼦　　「breathing space」
油彩画　55×45　キャンバスボードに油彩 2008 サイン  `額装  

5,000円〜

0108　　松⽥ ⾼明　　「幻花」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  アクリル板無

8,000円〜

37



0109　　松⽥ ⾼明　　「作品」
油彩画　45.5×38　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  アクリル板無

8,000円〜

0110　　松宮 喜代勝　　「彩相I(S)-1841」
油彩画　13×18　キャンバスに油彩･雲肌⿇紙 2001  `額装#  

5,000円〜

0111　　⽔島 哲雄　　「酔っ払い」
油彩画　44.2×59.8　ボードに油彩  サイン 裏書  `額装 ⼋番館画
廊シール アクリル板無･裏板無

30,000円〜

0112　　村上 蔀　　「SH301004-00179」
油彩画　20×20　キャンバスに油彩 2004 裏書  `額装  

25,000円〜

0113　　室越 健美　　「異郷の花」
油彩画　45.5×45.5　キャンバスに油彩･テンペラ 1983 サイン  `額
装 ⽇動シール 

25,000円〜

0114　　室越 健美　　「花のかたち」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

35,000円〜
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0115　　杢⽥ たけを　　「花その少⼥」
油彩画　49×57　⿇布･油彩  サイン  `額装  

15,000円〜

0116　　杢⽥ たけを　　「⽜追」
油彩画　53×41　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

18,000円〜

0117　　森下 ⼀夫　　「ベニス」
油彩画　38×45.5　キャンバスに油彩  サイン  `額装#  

10,000円〜

0118　　⽮倉 弘資　　「⽩いバラ」
油彩画　41×24.2　キャンバスに油彩  サイン  `額装 梅⽥画廊シー
ル 

8,000円〜

0119　　安岡 亜蘭　　「Shirokuma」
油彩画　18×14　アクリル絵の具･パール粉･雲肌⿇紙  印章 裏書  `
額装#  

20,000円〜

0120　　⼋幡 三郎　　「⼣⽇-パリ-/他作家5点」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩/紙に⽔彩/孔版画 1978 サイ
ン 裏書  `額装 他作家:中林忠夫(額装)/橋本博英/作者不詳(シー

5,000円〜
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0121　　⼭下 美幸　　「太った⼈」
油彩画　22×27.3　キャンバスに油彩 2008 裏書  `額装  

5,000円〜

0122　　⼭⽥ 正亮　　「cp196」
油彩画　50×29　キャンバスに油彩 1964 サイン  `額装  

300,000円〜

0123　　⼭本 秀⾂　　「槍ヶ岳遠望」
油彩画　60.6×72.7　キャンバスに油彩  サイン  `額装  アクリル板無

12,000円〜

0124　　+UFO©　　「UNTITLED」
油彩画　41×32　パネル･油彩･カーブ  サイン 裏書  `額装  箱無

5,000円〜

0125　　吉岡 まさみ　　「Pain 47」
油彩画　25×60　キャンバスに油彩 1997 裏書  `額装  

6,000円〜

0126　　吉川 和江　　「無題」
油彩画　60.5×40.5　キャンバスに油彩 2001 裏書  `額装  

6,000円〜
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0127　　吉澤 美⾹　　「ほ-88」
油彩画　100×100　紙にアクリル 1992 サイン  `額装  

150,000円〜

0128　　李炳三　　「浴」
油彩画　41×31.8　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

20,000円〜

0129　　若林 昌峰　　「禽舎」
油彩画　45.5×53　キャンバスに油彩  サイン  `額装  

8,000円〜

0130　　わたなべ ゆう　　「Small Collection No109」
油彩画　11.5×18　厚板に油彩 1996 サイン 裏書  `額装  箱無

20,000円〜

0131　　渡辺 由紀⼦　　「Syndrome(kehai)」
油彩画　22×27.3　キャンバスに油彩  サイン  額装# 2000年⼩野
画廊個展作品 額⼩傷有

5,000円〜

0132　　作者不詳　　「作品」
油彩画　98×68　パネル･油彩  サイン  `額装#  シミ有/額⼩傷有

5,000円〜
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0133　　作者不詳　　「⼈物」
油彩画　53×40　キャンバスに油彩  サイン  `額装  縮み有

10,000円〜

0134　　作者不詳　　「⾵景」
油彩画　50×60.6　キャンバスに油彩   額装#  

5,000円〜

0135　　作者不詳　　「⾵景」
油彩画　27×22　キャンバスに油彩   `額装 「Bernal」サイン有 

5,000円〜

0136　　⾚⽯ ⽂雄　　「ピンクのレオタード」
⽔彩画　60×43（M）　紙にパステル  サイン  `額装  

45,000円〜

0137　　伊藤 美知代　　「作品-他作者不詳作品2点-」
⽔彩画　17×12.5　紙に⽔彩/クレヨン/コラージュ  サイン  `額装  

5,000円〜

0138　　⼤沢 昌助　　「室内」
⽔彩画　24×30　紙に⽔彩  サイン  `額装  過度のヤケ有

5,000円〜
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0139　　⼤津 英敏　　「モニック嬢」
⽔彩画　64×48　紙にパステル  サイン    

12,000円〜

0140　　⼤津 英敏　　「ユーと牡丹」
⽔彩画　17×23.5（M）　紙に⽔彩･鉛筆  サイン  `額装  

5,000円〜

0141　　⼤津 英敏　　「少⼥」
⽔彩画　57×45（M）　紙にパステル  サイン  `額装  アクリル板にカ
ビ有

22,000円〜

0142　　⼤野 元明　　「作品-4点組-」
⽔彩画　27×24（S）　⾊紙に彩⾊ 1964 サイン  シート  シミ･ヤケ
有

5,000円〜

0143　　⾦⽥ ⽯城　　「裸婦」
⽔彩画　65.5×80（M）　紙に墨彩  サイン 印章  `額装  シミ有

5,000円〜

0144　　 菊地 良博　　「作品-2点-」
⽔彩画　　ミクストメディア  サイン  `額装 2点⼀組額装 

5,000円〜
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0145　　岸⽥ 淳平　　「恋⼈よ」
⽔彩画　19×13.5　紙本･岩絵の具･墨･染料  サイン 共シール  `額
装#  

5,000円〜

0146　　北村 ⻄望　　「松に⽇の出」
⽔彩画　40×30　⾊紙に彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  マット
若⼲シミ有

5,000円〜

0147　　北村 厽　　「ドローイング」
⽔彩画　37×18.5　紙にアクリル 1996 サイン  `額装  

5,000円〜

0148　　⽊内 克　　「裸婦」
⽔彩画　53×37（M）　紙にパステル 1962 サイン  `額装  

9,000円〜

0149　　クリスティ　　「帽⼦掛けとビン」
⽔彩画　48×64　紙にクレヨン･鉛筆  サイン  `額装  シミ有

15,000円〜

0150　　児島 サコ　　「3⼈の少⼥と私」
⽔彩画　33×23.5（S）　紙にアクリル･⽔彩 2007  `額装 「⼭本
現代」シール 

6,000円〜
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0151　　児⽟ ⾹織　　「作品」
⽔彩画　20×12　紙にペン   `額装  

5,000円〜

0152　　後藤 愛彦　　「⼦供」
⽔彩画　43.5×33（M）　紙に⽔彩  サイン  `額装  シミ有

5,000円〜

0153　　⼩松 明　　「⾏者只⼀⼈」
⽔彩画　26.5×23.5（M）　紙に墨彩  印章  `額装  

6,000円〜

0154　　佐熊 桂⼀郎　　「⼥⼈･童⼥」
⽔彩画　15.5×7.5（M）　紙に墨彩 1965  `額装  ヤケ有

5,000円〜

0155　　櫻⽥ 昌久　　「東京百景シリーズ-浅草雷⾨-」
⽔彩画　35.5×24.5（M）　紙に⽔彩･鉛筆  サイン 印章  `額装  

5,000円〜

0156　　佐藤 勝彦　　「花⽕」
⽔彩画　27×23.5（M）　紙に彩⾊   `額装 裏板に裏書 

5,000円〜
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0157　　新庄 茂扶　　「作品」
⽔彩画　42×33.5　キャンバス･紙･彩⾊ 1998 裏書  `額装  箱無

25,000円〜

0158　　菅 ⽊志雄　　「無題」
⽔彩画　30.2×21　紙にアクリル 1989 裏書  `額装  

80,000円〜

0159　　杉全 直　　「作品」
⽔彩画　37×44（S）　紙に⽔彩  サイン  シート  ヤケ有

6,000円〜

0160　　須⽥ 剋太　　「埴輪」
⽔彩画　37.5×26（M）　紙に彩⾊  サイン  `額装  

20,000円〜

0161　　須⽥ 剋太　　「仙台 ⽯巻港」
⽔彩画　38.5×25（M）　紙に彩⾊  サイン  `額装  

20,000円〜

0162　　妹尾 正彦　　「ふきのとう」
⽔彩画　24×27　⾊紙に墨彩  サイン  シート  

5,000円〜
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0163　　妹尾 正彦　　「鯉⿂」
⽔彩画　24×27　⾊紙に墨彩  サイン  シート  

5,000円〜

0164　　宗宮 肇　　「ふきとぶ笑い」
⽔彩画　53×45（M）　紙にパステル 1994  `額装 東邦画廊シー
ル 若⼲破れ箇所有

5,000円〜

0165　　⾼津⼾ 優⼦　　「空に寝る」
⽔彩画　30×30（S）　紙に⽔彩 2011 裏書  `額装  

5,000円〜

0166　　⽵中 美幸　　「眠る時刻」
⽔彩画　19×19　アクリル板･紙･⽔彩･樹脂･パステル 2011 サイン   
 

35,000円〜

0167　　津⾼ 和⼀　　「作品」
⽔彩画　52×78　紙に墨彩  サイン  `額装# ギャラリーEdel アクリル
額⼩傷有

80,000円〜

0168　　鶴岡 義雄　　「舞妓」
⽔彩画　44.5×38（M）　紙に⽔彩  サイン  `額装#  シミ有

8,000円〜
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0169　　中川 ⼀政　　「雪⾺」
⽔彩画　46×58　紙に墨彩⾊  サイン 印章 共シール  `額装  若⼲
シミ有

70,000円〜

0170　　中條 直⼈　　「暴れる感情の精1･2-2枚組-」
⽔彩画　90.5×63（S）　紙に⽔彩 1987 裏書  シート  

5,000円〜

0171　　中村 宏　　「少⼥騒乱(30)」
⽔彩画　31×40.5　紙にアクリル 2016 サイン  `額装 「FUMA 
CONTEMPORARY TOKYO」 

60,000円〜

0172　　難波⽥ ⿓起　　「秋」
⽔彩画　24×33　紙に⽔彩 1991 サイン   ギャラリーNOWシール 

100,000円〜

0173　　難波⽥ ⿓起　　「連」
⽔彩画　58×82.5（M）　紙に⽔彩 1988 サイン  `額装  

100,000円〜

0174　　林 孝彦　　「D-15」
⽔彩画　43×41　ミクストメディア･コラージュ 1999 サイン  `額装  

20,000円〜
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0175　　林 武　　「光⼼⼒」
⽔彩画　27×24　⾊紙･彩⾊  サイン 印章  `額装  

60,000円〜

0176　　福井 良之助　　「トンネルの向こうは」
⽔彩画　40×31　布に彩⾊  サイン  `額装  

10,000円〜

0177　　複数作家　　「「織⽥廣喜」「⾥美勝蔵」「深⽥喜⼀」-3
⽔彩画　32×25（M）　紙に⽔彩/紙にコンテ/油彩  サイン  `額装  

5,000円〜

0178　　複数作家　　「作品2点組」
⽔彩画　20.5×19（S）　紙に⽔彩･クレヨン   シート 作家:堀由樹
⼦/たかつどゆうこ 

5,000円〜

0179　　複数作家　　「作品-3点組-」
⽔彩画　27×24　紙に彩⾊/⽊版画/⼿拭い   `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜

0180　　複数作家　　「作品-4点組-」
⽔彩画　39×54　⽔彩/パステル/デッサン  サイン 印章  `額装 作家:
「⻄⼭英雄」「岩崎巴⼈」他 

5,000円〜
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0181　　複数作家　　「作品5点組」
⽔彩画　58.5×40（M）　紙に墨彩/拓本/⼯芸  印章  `額装 作
家:不詳 若⼲シミ有

5,000円〜

0182　　複数作家　　「書-4点組-」
⽔彩画　34×34　紙に書  印章  `額装#  シミ有

5,000円〜

0183　　複数作家　　「松岡隆夫･⽥鎖幹夫-3点組-」
⽔彩画　32.5×23　紙に⽔彩2点/銅版画  サイン  `額装  

5,000円〜

0184　　藤井 勉　　「少⼥」
⽔彩画　27×24　⾊紙に⽔彩  サイン 印章  `額装  

30,000円〜

0185　　古家 新　　「若狭之介」
⽔彩画　27×24　⾊紙に彩⾊  サイン 印章  `額装  若⼲シミ有

5,000円〜

0186　　前⽥ えみ⼦　　「⾚のコンポ」
⽔彩画　38.5×48.5（M）　紙に⽔彩･パステル 2000 サイン  `額
装  

5,000円〜
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0187　　三上 浩　　「さざえ」
⽔彩画　27×24　⾊紙に⽔彩･パステル  印章 裏書  シート  

5,000円〜

0188　　三上 浩　　「ピエロ」
⽔彩画　27×24　⾊紙に⽔彩･パステル  印章 裏書  シート  

5,000円〜

0189　　三上 浩　　「松範」
⽔彩画　27×24　⾊紙に⽔彩･パステル  印章 裏書  シート  

5,000円〜

0190　　三上 浩　　「⽇光⾼原」
⽔彩画　27×24　⾊紙に⽔彩･パステル  印章 裏書  シート  

5,000円〜

0191　　宮⽥ 雅之　　「照る照る坊主」
⽔彩画　38×30（M）　切り絵･彩⾊  印章 共シール  `額装#  

20,000円〜

0192　　杢⽥ たけを　　「86A-13(⻘)」
⽔彩画　39×26.5（M）　紙に⽔彩･コラージュ 1986 サイン  `額
装 東邦画廊シール 

5,000円〜
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0193　　森⽥ 博史　　「Re active」
⽔彩画　15×15（M）　紙にアクリル 2005  `額装#  

5,000円〜

0194　　柳井 信乃　　「spi11-2」
⽔彩画　45×30　パネルにミクストメディア 2009 裏書  `額装  箱無

6,000円〜

0195　　⼭本 ⽂彦　　「たにうつぎ」
⽔彩画　52×35.5（M）　紙に⽔彩  サイン  `額装  

18,000円〜

0196　　作者不詳　　「花」
⽔彩画　29.5×41.5（M）　紙に彩⾊  サイン  額装  

5,000円〜

0197　　作者不詳　　「作品」
⽔彩画　45×56.5　紙に彩⾊ 1975 サイン  `額装#  

5,000円〜

0198　　作者不詳　　「作品2点組」
⽔彩画　39×29（S）　紙に⽔彩･素描   シート  

5,000円〜
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0199　　作者不詳　　「裸婦」
⽔彩画　62×47（M）　紙にパステル   `額装# 「R.Kato」サイン有 

5,000円〜

0200　　⻘⼭ 美野⼦　　「⼥性像」
素描　38×26（M）　紙に⾊鉛筆  サイン  `額装  シミ有

15,000円〜

0201　　児島 凡平　　「⾃画像-2点組-」
素描　25×17.5（M）　紙にペン  印章 共シール  `額装  ヤケ有

5,000円〜

0202　　ジュール･パスキン　　「作品」
素描　21.5×24（M）　紙に鉛筆 1929  `額装  ヤケ有

50,000円〜

0203　　ジュール･ペラヒム　　「エロティックな夢」
素描　18.5×31　紙に鉛筆･彩⾊ 1972 サイン  `額装  シミ･ヤケ有

18,000円〜

0204　　のむら 清六　　「⽊のある⾵景」
素描　43.5×32（M）　紙にコンテ  印章  `額装  ヤケ有

6,000円〜
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0205　　福沢 ⼀郎　　「作品2点-他作家3点組-」
素描　53×45.5　デッサン/リトグラフ/キャンバス油彩/ちぎり絵  サイン  
`額装 作家:「深⽥喜⼀」「⼤⽯」「桐林」 油彩ヒビ割れ有/ヤケ有

5,000円〜

0206　　宮⽥ 雅之　　「作品」
素描　26×23　紙に墨彩  サイン 印章  `額装  

5,000円〜

0207　　宮本 三郎　　「裸婦」
素描　24×16.5（M）　紙にコンテ 1939 サイン  `額装  ヤケ有/マ
ットシミ有

5,000円〜

0208　　相笠 昌義　　「マドンナ」
版画　42.5×32　リトグラフ  サイン  `額装  

5,000円〜

0209　　相笠 昌義　　「夏･姉弟図」
版画　17.5×11.5　銅版画 1993 サイン  `額装  

5,000円〜

0210　　相笠 昌義　　「夏･姉弟図」
版画　29.5×19.5　銅版画 1988 サイン  `額装  

5,000円〜
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0211　　相笠 昌義　　「晩年」
版画　19×17　銅版画 1979 サイン  `額装#  

5,000円〜

0212　　⻘島 千穂　　「Piercing A Heart」
版画　75×67　オフセットリトグラフ 2002 サイン  `額装  

25,000円〜

0213　　天野 タケル　　「venus」
版画　18.5×19　デジタル版画  サイン  `額装  

55,000円〜

0214　　アルフォンス･ミュシャ　　「作品」
版画　70×50（S）　リプロダクションプリント   シート 証明書有 

5,000円〜

0215　　アンカ･イオネスク　　「作品」
版画　71×102　リトグラフ   `額装  

6,000円〜

0216　　アンソニー･キャセイ　　「STARBLIGHT」
版画　59×49（M）　イルフォクローム  サイン  `額装 作品証明書 

10,000円〜
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0217　　アンソニー･キャセイ　　「ボイジャー」
版画　73×58（M）　ミクストメディア版画  サイン  `額装  

8,000円〜

0218　　アンディ･ウォーホル　　「マリリンモンロー」
版画　57×38.5（S）　リプロダクションプリント   シート キャステリ版　
アルシュ紙　証明書有 

5,000円〜

0219　　アンディ･ウォーホル　　「ミッキーマウス(ピンク)」
版画　57×38.5（S）　リプロダクションプリント   シート 証明書有 

12,000円〜

0220　　アンディ･ウォーホル　　「ミッキーマウス(⿊)」
版画　57×38.5（S）　リプロダクションプリント   シート 証明書有 

12,000円〜

0221　　アンディ･ウォーホル　　「ミッキーマウス(⾚)」
版画　57×38.5（S）　リプロダクションプリント   シート 証明書有 

12,000円〜

0222　　アントニ･クラーベ　　「版画作品集-オリジナルリトグラフ3
版画　36×30.5（C）　リトグラフ 1979  本 オリジナルケース付 シミ･
ヤケ有

5,000円〜
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0223　　アントニ･タピエス　　「clau」
版画　32×25　銅版画  サイン  `額装  

8,000円〜

0224　　アンドレ･コタボ　　「⽩い花瓶の花束」
版画　47×67　リトグラフ  サイン  `額装  

8,000円〜

0225　　アンドレ･ブラジリエ　　「曲⾺師」
版画　27×41　リトグラフ  サイン  `額装  

32,000円〜

0226　　アンドレ･ブラジリエ　　「乗⾺」
版画　65×49　リトグラフ  サイン  `額装#  ヤケ有

10,000円〜

0227　　アンリ･ド･トゥールーズ=ロートレック　　「アンバサドールのア
版画　72×49.5（S）　リトグラフ   シート ムルロー版 裏汚れ有

8,000円〜

0228　　アンリ･マチス　　「作品-リトグラフ1点付-」
版画　24.5×18　カリコグラフィー/リトグラフ   `額装#  1点シート

20,000円〜
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0229　　池⽥ 満寿夫　　「「⿊⾺に新しい⽇を」「おとことおんなシリ
版画　13.5×10　銅版画/リトグラフ  サイン  `額装  マージン若⼲折
れシワ有

6,000円〜

0230　　池⽥ 満寿夫　　「⺟の⾻-2枚組-」
版画　25×19.5（C）　銅版画 1980 サイン  本 オリジナルケース付
 

5,000円〜

0231　　池⽥ 満寿夫　　「⺟の⾻-2枚組-」
版画　23×17（S）　銅版画 1980 サイン  シート  

5,000円〜

0232　　井⽥ 照⼀　　「Walla Walla…」
版画　76×56.5（S）　銅版画 1989 サイン  シート  マージンシミ有

5,000円〜

0233　　⼀原 有徳　　「放」
版画　50×49.5　銅版画 1976 サイン  `額装  

10,000円〜

0234　　今井 幸⼦　　「パリの美⼥」
版画　65×49　リトグラフ  サイン  `額装  若⼲シミ有

6,000円〜
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0235　　岩澤 重夫　　「春信」
版画　43×63　リトグラフ  サイン 印章 共シール  `額装#  波打ち有

20,000円〜

0236　　ヴィクトール･ヴァザルリ　　「作品」
版画　61.5×61.5　シルクスクリーン  サイン  `額装  マージン1箇所シ
ミ有/アクリル板破損箇所有/画⾯1箇所傷有

20,000円〜

0237　　ウェイン･キンボール　　「作品-他作家2点組-」
版画　37×27　リトグラフ/シルクスクリーン/銅版画 2005 サイン  `額
装# 他作家:不詳 

5,000円〜

0238　　上村 松園　　「序の舞」
版画　80×48.5　シルクスクリーン   `額装  

18,000円〜

0239　　⽜島 憲之　　「観梅」
版画　53×47.5（C）　⽊版画 1986  シート オリジナルケース付 

10,000円〜

0240　　梅原 ⿓三郎　　「ヴィーナスの誕⽣」
版画　13.5×18　銅板画  サイン  `額装#  波打ち有

17,000円〜
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0241　　梅原 ⿓三郎　　「ベニス」
版画　32×45.5　リトグラフ  サイン  `額装  ヤケ有

18,000円〜

0242　　梅原 ⿓三郎　　「浅間⼭」
版画　45×32　リトグラフ  印章  `額装  若⼲ヤケ有

22,000円〜

0243　　瑛 九　　「SCALE IIIより-4枚組-」
版画　32.5×25（S）　銅版画 1976  シート  ヤケ有

10,000円〜

0244　　エルンスト･フックス　　「狐の⽕を付けるサムソン」
版画　41.5×33（S）　銅版画 1962 サイン  シート  ヤケ有

9,000円〜

0245　　エルンスト･フックス　　「預⾔者サムソン」
版画　41×33（S）　銅版画 1981 サイン  シート  ヤケ有

9,000円〜

0246　　⼤浦 信⾏　　「作品5枚-河内成幸⽊版ポスター付-」
版画　63.5×95（S）　シルクスクリーン/⽊版画  サイン  シート  ヤケ
有

5,000円〜
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0247　　⼤浦 信⾏　　「昭和残⽉花⿂醤」
版画　65×49.5（S）　リトグラフ 1999 サイン  シート  

5,000円〜

0248　　オーギュスト･ルノワール　　「紳⼠と淑⼥」
版画　24.5×20　銅版画   `額装  波打ち有

6,000円〜

0249　　荻須 ⾼徳　　「アルバム「パリの散策」より-パリの橋の下-」
版画　30×40　リトグラフ 1978 サイン  `額装  ヤケ有

25,000円〜

0250　　荻須 ⾼徳　　「マゾルボとランビュトー」
版画　38×46　リトグラフ  サイン  `額装  シミ有

13,000円〜

0251　　荻 太郎　　「バレリーナ」
版画　33×42　リトグラフ  サイン  `額装  シミヤケ有

5,000円〜

0252　　⼩倉 遊⻲　　「椿」
版画　36.8×60.6　シルクスクリーン 2006 共シール  `額装  

55,000円〜
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0253　　⼩作 ⻘史　　「楕円の親⼦」
版画　18×26　銅版画 1971 サイン  `額装  シミ有

5,000円〜

0254　　織⽥ 広喜　　「リトポスター-2点組-」
版画　61×42　リトポスター 1971  `額装  

5,000円〜

0255　　⾹⽉ 泰男　　「グランカナリヤ「闘⽜」」
版画　41×29　リトグラフ  サイン  `額装 ギャルリー東京ユマニテシール
 若⼲ヤケ有

23,000円〜

0256　　⾹⽉ 泰男　　「裸婦」
版画　33.5×52.5　リトグラフ  サイン  `額装#  シミ有

12,000円〜

0257　　加納 光於　　「ILLUMINATIONより」
版画　50.5×66（S）　リトグラフ  サイン  シート  

25,000円〜

0258　　加納 光於　　「ILLUMINATIONより」
版画　66×50.5（S）　リトグラフ  サイン  シート  

25,000円〜
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0259　　加納 光於　　「作品」
版画　50×66（S）　リトグラフ  サイン  シート  マージン左下折れシワ
有

15,000円〜

0260　　鎌⾕ 伸⼀　　「Pinetree No.77」
版画　21×33　シルクスクリーン 1977 サイン  `額装#  

5,000円〜

0261　　加⼭ ⼜造　　「⿊いガウンの裸婦81-B」
版画　42×56.5　リトグラフ 1981 サイン  `額装  

35,000円〜

0262　　加⼭ ⼜造　　「⾶翔」
版画　45.5×53　⽊版画 1981 共シール  `額装  

100,000円〜

0263　　河内 成幸　　「「⾒ざる聞かざる⾔わざる」「親⼦みみずく」
版画　27.5×19　⽊版画  サイン  `額装#  

5,000円〜

0264　　河内 成幸　　「作品-2点組-」
版画　19×53.5　⽊版画  サイン  `額装#  シミ有

5,000円〜
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0265　　河内 成幸　　「作品-3点組-」
版画　30×23　⽊版画  サイン  `額装  

5,000円〜

0266　　河内 成幸　　「⾶べII」
版画　28×91　⽊版画 1991 サイン  `額装  シミ有

5,000円〜

0267　　河原 朝⽣　　「エマルフロデート」
版画　39.5×30　リトグラフ  サイン  `額装  

5,000円〜

0268　　菊地 伶司　　「No.22 Trace3」
版画　15×13.5　銅版画 1969  `額装  

5,000円〜

0269　　北岡 ⽂雄　　「漁村の⼥」
版画　54.5×40　⽊版画 1967 サイン  `額装#  シミ有

5,000円〜

0270　　北川 健次　　「ETUDE-バジリカの或る⾬のために-」
版画　15×14.5　ミクストメディア･コラージュ 1995 サイン  `額装  

25,000円〜
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0271　　北川 健次　　「正⾯の⾐裳-5枚組-」
版画　47×37（C）　銅版画 1995 サイン  シート オリジナルケース
付 

30,000円〜

0272　　北川 ⺠次　　「アンスリウムとカチレア」
版画　36×31.5　リトグラフ  サイン  `額装  シミ有

5,000円〜

0273　　北川 ⺠次　　「作品-5枚組-」
版画　32.5×25　銅版画  サイン  シート  過度シミ有

5,000円〜

0274　　北川 ⺠次　　「⻘い花」
版画　40×30　リトグラフ  サイン  `額装  若⼲シミ有

5,000円〜

0275　　⽊原 康⾏　　「metamorphose-2枚組-」
版画　47×38.5（S）　銅版画  サイン  シート  若⼲ヤケ有

5,000円〜

0276　　⽊村 繁之　　「夜の⼈」
版画　24×18　銅版画   `額装 「ギャラリー椿」シール 

5,000円〜
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0277　　⽊村 茂　　「⾵景-3点組-」
版画　15×12.5　銅板画  サイン  `額装  若⼲ヤケ有

5,000円〜

0278　　⽊村 利三郎　　「作品-3点組-」
版画　15×23.5　シルクスクリーン/銅版画2点  サイン  `額装  シミ有

5,000円〜

0279　　⽊村 利三郎　　「作品-4点組-」
版画　24×31　シルクスクリーン  サイン  `額装  

5,000円〜

0280　　ギュスタフ･クリムト　　「接吻」
版画　59×37　シルクスクリーン   `額装#  

20,000円〜

0281　　⽇下部 浜江　　「現代版画-星座-より-11枚組-」
版画　60×49.5（S）　シルクスクリーン 1973 サイン  シート 両⾯刷
り シミ有

6,000円〜

0282　　クリスチャン･ラッセン　　「Ocean Prince」
版画　61×47　ミクストメディア版画  サイン  `額装  

30,000円〜
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0283　　クリスチャン･ラッセン　　「ボヤージュ オブ ザ ホクレア」
版画　50×33　シルクスクリーン  サイン  `額装#  

12,000円〜

0284　　クレス･オルデンバーグ　　「作品」
版画　68.5×43　リトグラフ  サイン  `額装#  

50,000円〜

0285　　⼩磯 良平　　「婦⼈像」
版画　20.5×19　銅版画  サイン  `額装  

45,000円〜

0286　　⼩杉 放庵　　「船」
版画　23×26.5　⽊版画   `額装  ヤケ有

15,000円〜

0287　　斎藤 清　　「WINTER IN AIZU 10(10)」
版画　38×53　⽊版画 1970 サイン 印章  `額装#  裏ヤケ有

150,000円〜

0288　　斎藤 義重　　「作品」
版画　33×23.5　リトグラフ  サイン  `額装  

20,000円〜
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0289　　佐藤 亜⼟　　「現代版画-星座-より-7枚組-」
版画　60×49.5（S）　シルクスクリーン 1973 サイン  シート  シミ有

6,000円〜

0290　　サラ･ブライヤー　　「作品」
版画　65×99（S）　リトグラフ 1985 サイン  `額装  

5,000円〜

0291　　サンドロ･キア　　「作品」
版画　99.5×70　銅版画 1984 サイン  `額装  

20,000円〜

0292　　ジェニファー･マークス　　「トロピカルハーベスト」
版画　63×92　シルクスクリーン  サイン  `額装#  マット若⼲シミ有

45,000円〜

0293　　塩⽥ 千春　　「Between us」
版画　65×50（S）　オフセットリトグラフ 2020 サイン  `額装 箱に「
KONIG GALERIE」シール 

300,000円〜

0294　　篠⽥ 桃紅　　「CHRYSALIS B」
版画　57×43　リトグラフ･⼿彩⾊  サイン  `額装  

320,000円〜
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0295　　シム･シメール　　「エッジオブタイム」
版画　70×92（S）　シルクスクリーン  サイン  シート  

8,000円〜

0296　　シム･シメール　　「ゴールデンフューチャー」
版画　45.5×57　シルクスクリーン  サイン  `額装  

20,000円〜

0297　　シム･シメール　　「沈んだ宝物」
版画　92×48　シルクスクリーン  サイン  `額装#  シミ有/マットシミ有/
アクリル汚れ/額⼩傷有

12,000円〜

0298　　志村 ⽴美　　「はおり」
版画　36×44　⽊版画   `額装#  

25,000円〜

0299　　ジャック･デペルト　　「ゴルフ場」
版画　70×100　リトグラフ  サイン  `額装#  シミ有

20,000円〜

0300　　ジャック･デペルト　　「ネープルのゴルフ場」
版画　60×91　リトグラフ  サイン  `額装#  

20,000円〜
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0301　　ジャック･デペルト　　「⽔辺の道」
版画　64.5×44.5　リトグラフ  サイン  `額装  ヤケ有

5,000円〜

0302　　ジャック･デペルト　　「⾵景」
版画　44.5×65.5　リトグラフ  サイン  `額装#  若⼲ヤケ有/マットシ
ミ有

5,000円〜

0303　　ジャン･ジャック･サンペ　　「作品」
版画　23×36　銅版画  サイン  `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜

0304　　ジャン･ジャック･サンペ　　「作品」
版画　18×20.5　銅版画  サイン  `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜

0305　　ジャン･デュビュッフェ　　「Disparates」
版画　53.5×39　リトグラフ 1959 サイン  `額装  シミ有

90,000円〜

0306　　ジャン･デュビュッフェ　　「Legende platreuse」
版画　47.5×36.5　リトグラフ 1959 サイン  `額装  

200,000円〜
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0307　　ジャン･デュビュッフェ　　「影の熱パルス」
版画　64×45　リトグラフ 1959 サイン  シート  若⼲シミ有

60,000円〜

0308　　ジャン･ピエール･カシニョール　　「庭のバラ」
版画　59.5×42　リトグラフ 1995 サイン  `額装  マージン若⼲シミ有

50,000円〜

0309　　周 豪　　「No.113-A」
版画　9.5×14.5　リトグラフ  サイン  `額装  

3,000円〜

0310　　ジョアン･フック　　「キング･フィッシャー」
版画　62×88（M）　シルクスクリーン  サイン  `額装  

8,000円〜

0311　　ジョルジｭ･デ･キリコ　　「アキレスの⾺」
版画　59×45　リトグラフ 1971 サイン  `額装  

50,000円〜

0312　　ジョン･ポーウェル　　「オウムと花」
版画　67×101　シルクスクリーン  サイン  `額装#  ヤケ有/額⼩傷有

10,000円〜

71



0313　　末松 ⾒枝　　「作品3点」
版画　32×36（S）　銅版画  サイン  シート ⼀点作者不詳 

5,000円〜

0314　　菅井 汲　　「BLEU」
版画　65.7×48.5　リトグラフ  サイン  `額装  シミ有

7,000円〜

0315　　菅井 汲　　「Les Nostalgies」
版画　16×14.3　銅版画 1994 サイン  本 オリジナルケース付 

20,000円〜

0316　　菅井 汲　　「ULTIMES-5枚組-」
版画　78×56.5（C）　リトグラフ 1996 サイン  シート オリジナルケー
ス付 

20,000円〜

0317　　菅 ⽊志雄　　「集置」
版画　50.5×65（S）　シルクスクリーン 1981 サイン  `額装  

40,000円〜

0318　　菅野 陽　　「「ギリシャの廃墟」「ひとびと」「すてられた⼦」-
版画　23×30　銅版画  サイン  `額装  

10,000円〜
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0319　　スタンリー･ウィリアム･ヘイター　　「FREE FALL」
版画　59×48　銅版画 1974  `額装 カサハラ画廊シール 

85,000円〜

0320　　関根 伸夫　　「⽉影」
版画　44×35　ミクストメディア版画 1989 サイン  シート  

40,000円〜

0321　　関根 伸夫　　「⽉影」
版画　44×35　ミクストメディア版画･⾦箔 1989 サイン  シート  ⾦箔
スレ有

50,000円〜

0322　　関野 凖⼀郎　　「ポプラ並⽊」
版画　32×45　⽊版画  サイン 印章  `額装  

6,000円〜

0323　　セルゲイ･シャロワ　　「最後の⾨」
版画　68×51　ミクストメディア版画  サイン  `額装  

8,000円〜

0324　　セルジュ･ポリアコフ　　「作品」
版画　44.5×33　リトグラフ   `額装  

5,000円〜
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0325　　多賀 新　　「重荷」
版画　36.5×18.5　銅版画 1974 サイン  `額装  

5,000円〜

0326　　⾼塚 省吾　　「朝のトルソ」
版画　60.5×48　リトグラフ  印章  `額装  

33,000円〜

0327　　⾼野 玲⼦　　「作品-3枚組-」
版画　28.5×38（S）　銅版画  サイン  シート  2点シミ有

5,000円〜

0328　　⾼橋 秀　　「Roma 1976」
版画　56.5×76　シルクスクリーン  サイン  シート  

5,000円〜

0329　　⾼橋 秀　　「Roma 1976」
版画　76×56.5　シルクスクリーン  サイン  シート  

5,000円〜

0330　　⾼橋 秀　　「Roma 1976」
版画　76×56.5　シルクスクリーン  サイン  シート  

5,000円〜
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0331　　⾼橋 千津　　「うたを探してるIII」
版画　28×32.5　銅版画  サイン  `額装  

5,000円〜

0332　　⾼⼭ ⾠雄　　「源⽒物語」
版画　38.5×55　リトグラフ  サイン  `額装  マージン若⼲シミ有

5,000円〜

0333　　⽵⽥ 鎮三郎　　「「果物売り」「⽔の裸婦」-2点組-」
版画　25×38　リトグラフ/⽊版画  サイン  `額装  

5,000円〜

0334　　⽵久 夢⼆　　「京の舞妓」
版画　7×18.5　⽊版画   `額装  ヤケ有

6,000円〜

0335　　⽵久 夢⼆　　「⼭へよする-2枚組-」
版画　11×8.5　⽊版画 1919  `額装  ヤケ有

6,000円〜

0336　　⽥中 稔之　　「円の光景-85-13」
版画　68×60（S）　シルクスクリーン 1985 サイン  シート  

5,000円〜
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0337　　⽥中 良平　　「たけのこ」
版画　21.5×29　銅版画 1969 サイン  `額装#  ヤケ有

8,000円〜

0338　　⽥中 良平　　「とうもろこし」
版画　24×14.5　銅版画 1970 サイン  `額装#  ヤケ有

8,000円〜

0339　　⽥中 良平　　「作品-他作家3点組-」
版画　19.5×35.5　銅版画  サイン  `額装# 他作家:⼤⾓博明、⻑
⾕川周、不詳(レリーフ) ヤケ有

5,000円〜

0340　　⾕川 泰宏　　「春⾹」
版画　45.5×33.5　リトグラフ  サイン  `額装  

5,000円〜

0341　　⾕⼝ 六郎　　「作品-4枚組-」
版画　44.5×62（S）　⽊版画   シート  シミ･ヤケ有

12,000円〜

0342　　⽥渕 俊夫　　「故宮」
版画　60×50　リトグラフ  サイン  `額装  

8,000円〜
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0343　　⽥渕 俊夫　　「野の誌」
版画　16×16　銅版画  サイン  シート  マット付

5,000円〜

0344　　⽥淵 安⼀　　「銅版画集-⾵静々-5枚組」
版画　51.5×27.5（C）　銅版画 1991 サイン  シート オリジナルケ
ース付 

6,000円〜

0345　　⽥村 能⾥⼦　　「夢追⼥-華-」
版画　45×54（S）　リトグラフ  サイン  シート  

22,000円〜

0346　　津⾼ 和⼀　　「作品」
版画　55×39　リトグラフ 1976 サイン  `額装  若⼲ヤケ有

20,000円〜

0347　　デビッド･シュノイヤー　　「パレード」
版画　70×61　シルクスクリーン  サイン  `額装  シミ有/マットシミ有

22,000円〜

0348　　萄 雅彦　　「洯明」
版画　72×49（M）　シルクスクリーン 1982 サイン  `額装  

5,000円〜
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0349　　徳⼒ 富吉郎　　「京洛⼗⼆題の内野々宮」
版画　24.5×30.5（M）　⽊版画   `額装  若⼲ヤケ有

5,000円〜

0350　　中川 ⼀政　　「胡⾵⼈⾺-5枚組-」
版画　58×43.5（C）　銅版画 1983 サイン  シート オリジナルケー
ス付 

50,000円〜

0351　　中川 ⼀政　　「全⾝相⾺九⽅皐」
版画　37.5×22　銅版画  サイン  `額装  

10,000円〜

0352　　中川 ⼀政　　「丹波ささ⼭」
版画　21×18　⽊版画   `額装  

6,000円〜

0353　　永瀬 義郎　　「⽉光」
版画　90×72　⽊版画  サイン  `額装  アクリル板無/額破損個所有

8,000円〜

0354　　永瀬 義郎　　「作品-5枚組-」
版画　54.5×39.5（S）　⽊版画/シルクスクリーン  サイン  シート  ヤ
ケ有/マージン折れシワ有

5,000円〜
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0355　　永瀬 義郎　　「⼈⿂の群」
版画　64×82　凸版フロッタージュ 1959 サイン  `額装  過度のシミ･
ヤケ有/アクリル板無

8,000円〜

0356　　中林 忠良　　「囚われる⾵景-浸⾷の過程」
版画　44×34　銅版画  サイン  シート  若⼲シミ･ヤケ有

6,000円〜

0357　　中林 忠良　　「転位82-地-VI(夏)」
版画　57×49　銅版画 1982 サイン  `額装  シミ有/マットシミ有

10,000円〜

0358　　中林 忠良　　「転位86-地-V」
版画　62×50　銅版画  サイン  シート  裏シミ有

8,000円〜

0359　　中林 忠良　　「転位87-地-III」
版画　61.5×49.5　銅版画  サイン  シート  

8,000円〜

0360　　中林 忠良　　「転位87-地-IV -2枚綴り-」
版画　62×101　銅版画  サイン  シート  裏シミ有

18,000円〜
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0361　　中林 忠良　　「転位89-地-III -2枚綴り-」
版画　57×98　銅版画  サイン  シート  

18,000円〜

0362　　中林 忠良　　「転位92-地-III -2枚綴り-」
版画　62×101　銅版画  サイン  シート  

18,000円〜

0363　　中林 忠良　　「転位94-地-I」
版画　55.5×59　銅版画  サイン  シート  裏シミ有

8,000円〜

0364　　中村 ケンゴ　　「⾃分以外」
版画　30×21（S）　ジクレー  サイン  `額装  

7,000円〜

0365　　中⼭ 徳幸　　「ブルーフラワー」
版画　50.3×65.5　ジクレー  サイン  `額装  

5,000円〜

0366　　名嶋 憲児　　「かける」
版画　43×37　⽊版画 1995 サイン  `額装  

5,000円〜
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0367　　名嶋 憲児　　「かなしみ」
版画　30×23　⽊版画 1999 サイン  `額装  

5,000円〜

0368　　名嶋 憲児　　「柵」
版画　22×15.5（M）　⽊版画 1994 サイン  `額装  

5,000円〜

0369　　名嶋 憲児　　「雫」
版画　59×44（M）　⽊版画 1998  `額装  

5,000円〜

0370　　名嶋 憲児　　「⻘年」
版画　29.5×22（M）　⽊版画 2004 裏書  `額装  

5,000円〜

0371　　名嶋 憲児　　「揺れながら」
版画　29.5×22.5（M）　⽊版画 1996 サイン  `額装  

5,000円〜

0372　　名嶋 憲児　　「緑」
版画　30×22.5　⽊版画 2002 サイン  `額装  

5,000円〜
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0373　　⻄沢 静男　　「川端康成･舞姫より-5枚組-」
版画　75×55（S）　銅板画 1983 サイン  シート  過度のシミ･ヤケ
有

5,000円〜

0374　　⻄村 ⿓介　　「⾵景」
版画　38×45.5　リトグラフ  サイン 印章  `額装  

8,000円〜

0375　　野⽥ 哲也　　「Diary:Oct.2th.92」
版画　53×38.5　⽊版画･シルクスクリーン 1992 サイン  `額装  若
⼲シミ有

30,000円〜

0376　　野⽥ 弘志　　「⻄暦2001年平成13年  ⾟⺒」
版画　24×33　銅版画 2001 サイン  `額装  

5,000円〜

0377　　塙 太久⾺　　「「ハリウッド」「⼣暮れの街」-2点組-」
版画　30×38　⽊版画  サイン  `額装  

5,000円〜

0378　　塙 太久⾺　　「「⽼漁夫」「コルドバの娘」-2点組-」
版画　35×24.5　⽊版画  サイン  `額装  

5,000円〜
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0379　　⾺場 檮男　　「「ゲームコーナー」「マウントフジ」「東⻄南
版画　19×18　銅版画/リトグラフ2点  サイン  `額装  

5,000円〜

0380　　浜⼝ 陽三　　「grapes and lemon」
版画　6.5×9　銅版画 1962 サイン  `額装  

50,000円〜

0381　　早川 義孝　　「作品」
版画　38×45.5　リトグラフ  サイン  `額装  

5,000円〜

0382　　林 孝彦　　「群島記」
版画　36×24.5　銅版画  サイン  `額装  

12,000円〜

0383　　林 孝彦　　「⾵合瀬-2」
版画　78×107　銅版画  サイン  シート  

6,000円〜

0384　　林 孝彦　　「⾵紋-4」
版画　78×107　銅版画  サイン  シート  

6,000円〜
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0385　　原 神⼀　　「NOTE (WORLD FLOWER-2)」
版画　50×50（M）　シルクスクリーン  サイン  `額装  

10,000円〜

0386　　ハンス･ベルメール　　「枝状に刻まれた流し⽬」
版画　39×28.5　フォトグラヴュール  サイン  `額装  

15,000円〜

0387　　東⼭ 魁夷　　「⼭峡清晨」
版画　45.2×60.7　リトグラフ  印章  `額装  

150,000円〜

0388　　彦坂 尚嘉　　「作品-2点組-」
版画　24×25　リトグラフ  サイン  `額装 1点シート 

5,000円〜

0389　　秀島 由紀夫　　「⿃-聖堂の⿃影-」
版画　45×22（S）　銅版画 1991 サイン  シート  

5,000円〜

0390　　秀島 由紀夫　　「⿃-⼣⽉-」
版画　38×19（S）　銅版画 1992 サイン  シート  

5,000円〜
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0391　　平塚 運⼀　　「作品-4点組-」
版画　29×20（M）　⽊版画  印章  `額装  

5,000円〜

0392　　平野 遼　　「⼈物」
版画　34×26.5　銅版画  サイン  `額装  

6,000円〜

0393　　平松 礼⼆　　「夏雲と池」
版画　56.5×69.5（S）　リトグラフ･シルクスクリーン  サイン 印章  シ
ート  

5,000円〜

0394　　平⼭ 郁夫　　「敦煌莫⾼窟」
版画　38×53　リトグラフ 1991 サイン  `額装  

30,000円〜

0395　　ヒロ･ヤマガタ　　「かまくら」
版画　30×30　シルクスクリーン  サイン  `額装#  

27,000円〜

0396　　ヒロ･ヤマガタ　　「⼆⼈の星」
版画　88×79（S）　シルクスクリーン  サイン  シート  

15,000円〜
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0397　　福井 良之助　　「⼟の館」
版画　15×15　銅版画･⼿彩⾊ 1979 サイン  `額装  

8,000円〜

0398　　福岡 奉彦　　「そのとき私は」
版画　35.5×40.5　銅版画  サイン  `額装#  ヤケ有/マットシミ有

5,000円〜

0399　　福沢 ⼀郎　　「作品-2点組-」
版画　54.5×43（S）　リトグラフ  印章  シート  

5,000円〜

0400　　複数作家　　「「ジャンコクトー」「ルイス･トフォリ」-2点組-」
版画　48.5×62（M）　リトグラフ   `額装  ヤケ有

5,000円〜

0401　　複数作家　　「「海⽼原喜之助」「⽊村利三郎」「渡辺恂
版画　53×35　リトグラフ/シルクスクリーン  サイン  `額装  海⽼原作
品シミ有

5,000円〜

0402　　複数作家　　「「久⾥洋⼆」「菅井光」「鈴⽊敦⼦」-3枚
版画　45×35（S）　シルクスクリーン/銅版画/⽊版画  サイン  シート
  

7,000円〜
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0403　　複数作家　　「「⾦⼦邦⽣」「⽔野浩」-2点組-」
版画　29×30.5　⽊版画  サイン  `額装  1点箱無/1点マージンシミ
有

5,000円〜

0404　　複数作家　　「「須永⾼広」「増⽥欣⼦」「吉岡浩太郎」-
版画　24.5×26　孔版画/リトグラフ  サイン  `額装  

6,000円〜

0405　　複数作家　　「「川⻄祐三郎」「前⽥藤四郎」-2点組-」
版画　33×23（M）　⽊版画  印章  `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜

0406　　複数作家　　「「浜⼝陽三」「瑛九」-2点組-」
版画　24×23.5　銅板画   `額装 浜⼝陽三ノーサイン 若⼲シミ有

5,000円〜

0407　　複数作家　　「「福井爽⼈」「織⽥廣喜」「⽥中忠雄」-3
版画　39×47　リトグラフ2点/⽊版画  サイン  `額装  若⼲シミ有

5,000円〜

0408　　複数作家　　「「林武」「奥村⼟⽜」-2点組-」
版画　53×36　リトグラフ  印章  `額装  林武作品ヤケ有

5,000円〜

87



0409　　複数作家　　「ポスター-4枚組-」
版画　104×72（S）　ポショワール/ポスター   シート 作家:クリムト、
ベンシャーン、ロートレック 

7,000円〜

0410　　複数作家　　「作品-2点組-」
版画　10×7.6　銅版画  サイン  `額装# 1点シート 額⼩傷有

5,000円〜

0411　　複数作家　　「作品-4点組-」
版画　16.5×11.5　⽊版画/布に彩⾊/印刷  サイン  `額装#  ヤケ
有

5,000円〜

0412　　複数作家　　「作品-6枚組-」
版画　79.5×62（S）　銅版画/シルクスクリーン  サイン  シート  若
⼲ヤケ有/1点マージン破れ有

5,000円〜

0413　　複数作家　　「作品-7点組-」
版画　65.5×50（S）　リトグラフ/エンボス/写真/ポスター/⽔彩  サイ
ン  シート 作家:⾼柳裕･⽇下賢⼆･春⽥⼼⻫･藤井勉･佐野猛男 ⾼

6,000円〜

0414　　複数作家　　「作品-7枚組-」
版画　60×52（S）　⽊版画/リトグラフ  サイン  シート  ヤケ有/3点
折れシワ有

5,000円〜

88



0415　　複数作家　　「作品-7枚組-」
版画　30×30（S）　リトグラフ/銅版画  サイン  シート  ⼀部シミ・ヤ
ケ有

5,000円〜

0416　　複数作家　　「作品-9枚組-」
版画　35×49（S）　銅版画/リトグラフ/⽊版画  サイン  シート  ⼀
部作品シミ･ヤケ有

5,000円〜

0417　　複数作家　　「⼩⽥和典」「松本旻」-3点組-」
版画　40×30　リトグラフ  サイン  `額装  若⼲ヤケ有

5,000円〜

0418　　藤⽥ 嗣治　　「四⼗雀より-⼥夫⼈-」
版画　25×22　リトグラフ 1963  `額装  

27,000円〜

0419　　藤⽥ 嗣治　　「少⼥と果実」
版画　56×46　リトグラフ   `額装# A.D.A.G.Pエンボス 額若⼲⼩傷
有

30,000円〜

0420　　藤⽥ 嗣治　　「魅せられし河より-レ･アレ市場-」
版画　35×26（M）　銅版画 1951  `額装  ヤケ有

30,000円〜
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0421　　藤⽥ 嗣治　　「眠る猫」
版画　21.2×28　シルクスクリーン   `額装 ADAGPエンボス 

35,000円〜

0422　　藤⽥ 不美夫　　「⾼原の朝A」
版画　52×36　⽊版画  サイン  `額装#  シミ有/アクリル板無

6,000円〜

0423　　フランソワ･ブレ　　「ブッシュ・ド・ローヌ県」
版画　57.5×99.5（S）　リトグラフ  サイン  シート  

5,000円〜

0424　　ベルナール･カトラン　　「ポスター-他作家6点組-」
版画　61×43　ポスター/印刷/画集/⽊版画/紙に書   `額装# 作家
:マリーニ、マドハット、⻑⾕川利⾏他 1点ヤケ有/額傷有

5,000円〜

0425　　ベルナール･ガントナー　　「⾵景」
版画　39.5×64　リトグラフ  サイン  `額装#  

6,000円〜

0426　　ベルナール･ビュッフェ　　「作品-2点組-」
版画　31×23.5（M）　リトグラフ   `額装  1点シート

5,000円〜
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0427　　ベルナール･ビュッフェ　　「闘⽜⼠」
版画　98×62（M）　リトポスター 1967  `額装 ムルロー版画 若⼲
ヤケ有

12,000円〜

0428　　ポール･アイズピリ　　「カンヌ遠望」
版画　63×82.5　リトグラフ  サイン  `額装  

25,000円〜

0429　　ポール･アイズピリ　　「ベージュの背景の⻘い花瓶の花束」
版画　66×49　リトグラフ  サイン  `額装#  

23,000円〜

0430　　ポール･ギヤマン　　「⾚と⻩⾊のポエジー」
版画　46×67　リトグラフ  サイン  `額装  

6,000円〜

0431　　堀 浩哉　　「⾵の声」
版画　67.5×98（S）　シルクスクリーン 1991 サイン  シート  シミ有

6,000円〜

0432　　堀 ⽂⼦　　「牡丹」
版画　32×41　リトグラフ  サイン  `額装  

45,000円〜
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0433　　牧野 邦夫　　「牧野邦夫銅版画-4枚組-」
版画　68×52（C）　銅板画   シート  過度のシミ･ヤケ有

40,000円〜

0434　　増⽥ 常徳　　「「道化⾔葉」「横顔」-2点組-」
版画　46.5×38　リトグラフ  サイン  `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜

0435　　マックス･クリンガー　　「ペスト」
版画　36.5×31.5　銅版画   `額装  

30,000円〜

0436　　マリー･ローランサン　　「婦⼈像」
版画　8×7　銅版画   `額装  ヤケ有

5,000円〜

0437　　マルク･シャガール　　「エルサレムウインドウより-ベンジャミン
版画　29.5×21.5　リトグラフ 1964  `額装  

5,000円〜

0438　　マルク･シャガール　　「オデッセイより-ドイツ版10枚-」
版画　37.5×30（S）　リトグラフ   シート  

5,000円〜
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0439　　マルク･シャガール　　「フルートを吹く⼈」
版画　22×37.5（M）　リトグラフ 1967  `額装  中折れ有

5,000円〜

0440　　ミシェル･バチュウ　　「ブロンクスの街⾓」
版画　54×70　シルクスクリーン  サイン  `額装#  額⼩傷有

13,000円〜

0441　　宮⽥ 雅之　　「臥⻁-ポスター付-」
版画　51×62（S）　シルクスクリーン 2003 サイン  シート  

5,000円〜

0442　　宮永 岳彦　　「輝き」
版画　55×45　リトグラフ  サイン  `額装  

8,000円〜

0443　　棟⽅ 志功　　「渥美⼤童」
版画　67.5×97.5（M）　⽊版画   `額装#  

50,000円〜

0444　　村井 正誠　　「「顔」「⼈」-2点組-」
版画　69×53（M）　リトグラフ  サイン  `額装#  シミ･ヤケ有

5,000円〜
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0445　　村上 隆　　「inside the soul」
版画　71×71　オフセットリトグラフ 2022 サイン  シート  

100,000円〜

0446　　モーリス･センダック　　「⾃由への道」
版画　55.5×43　リトグラフ 1991 サイン  `額装  

80,000円〜

0447　　柳原 良平　　「リベエラ海岸」
版画　29.5×45　リトグラフ 1986 サイン  `額装  

27,000円〜

0448　　⼭野辺 義雄　　「⼩⼈、国の⼈形館より-2枚組-」
版画　35×51（S）　銅版画  サイン  シート  マージン1箇所シミ有

5,000円〜

0449　　吉⽥ 勝彦　　「「城塞の街」「残り⽕」-2点組-」
版画　10×29.5　銅版画  サイン  `額装  

10,000円〜

0450　　吉⽥ 勝彦　　「我が⼼の部屋-8枚組-」
版画　34×42.5（C）　銅版画 1980 サイン  シート オリジナルケー
ス付 若⼲シミ有

10,000円〜
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0451　　吉⽥ 正雄　　「「Bourgeon I」「作品」-2点組-」
版画　60.5×47.5（S）　銅版画  サイン  シート  ヤケ有

5,000円〜

0452　　ラウル･デュフィ　　「VACANCES FORCEES」
版画　34×27（C）　⽊版画 1956  本 オリジナルケース付/⾊分解
図版本付 本痛み有/⽋品有

15,000円〜

0453　　ルイ･イカール　　「こぼれたオレンジ」
版画　40×30　銅版画  サイン  `額装  過度のシミ有/ヤケ有

45,000円〜

0454　　ルイ･イカール　　「パペットショウ」
版画　39×49（M）　銅版画  サイン  `額装 保証書有 シミ･ヤケ有

35,000円〜

0455　　ルドルフ･ハウズナー　　「アンドロメダ」
版画　36×33　リトグラフ 1970 サイン  `額装  ヤケ有

5,000円〜

0456　　レオ･パシリコ　　「イヴニングコンサート」
版画　54×40.5　シルクスクリーン  サイン  `額装  アクリル板無

5,000円〜
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0457　　ロイ･リキテンシュタイン　　「collage for modern paint
版画　35×50（S）　リプロダクションプリント   シート キャステリ版　アル
シュ紙　証明書有 

5,000円〜

0458　　若⽊ くるみ　　「ぼくの顔をお⾷べよ」
版画　78×103（S）　⽊版画  サイン  シート  

5,000円〜

0459　　若⽉ 公平　　「The Page-4枚組-」
版画　41×49.5（C）　銅版画 1993 サイン  シート オリジナルケー
ス付 

10,000円〜

0460　　脇⽥ 和　　「作品-2枚組-」
版画　77.5×54.5　リトグラフ  サイン  シート  

5,000円〜

0461　　脇⽥ 和　　「作品-2枚組-」
版画　77.5×54.5　リトグラフ  サイン  シート 同図柄 

5,000円〜

0462　　渡辺 達正　　「枯葉と花」
版画　29.5×19.5　銅版画  サイン  `額装  ヤケ有

5,000円〜
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0463　　渡辺 達正　　「⽬を回した⿂(3)」
版画　46×73　銅版画  サイン  `額装 「ギャラリー椿」シール 

6,000円〜

0464　　作者不詳　　「「WASHINCTON」「 Lincoln」-2点組-
版画　60×70（S）　シルクスクリーン   シート  

5,000円〜

0465　　作者不詳　　「white room #1310」
版画　20×14　エンボス版画  サイン  `額装#  

5,000円〜

0466　　作者不詳　　「ボタニカルアート-5枚組-」
版画　43×31（S）　版画   シート  ヤケ有

5,000円〜

0467　　作者不詳　　「作品-4枚組-」
版画　95.5×76（S）　リトグラフ  サイン  シート  

5,000円〜

0468　　作者不詳　　「作品-5点(両⾯10枚)-」
版画　24.5×32　シルクスクリーン  サイン  シート  

5,000円〜
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0469　　作者不詳　　「閉じ込められた⾃⼰」
版画　42×29.5（S）　シルクスクリーン 1981 サイン  `額装#  裏
打ち/シミ有

5,000円〜

0470　　安東 麟　　「峰鶴⻘磁器花瓶」
⼯芸　27×22　⻘磁器   その他  

5,000円〜

0471　　池⽥ 満寿夫　　「無」
⼯芸　15×30　陶板  サイン 共シール  `額装  

30,000円〜

0472　　井澤 正憲　　「陶器-2点組-」
⼯芸　16×12　⼯芸   その他  

15,000円〜

0473　　岡 照幸　　「オブジェ」
⼯芸　13×16　ミクストメディア   その他  

10,000円〜

0474　　加茂⽥ 太郎　　「湯呑」
⼯芸　7×6　加茂⽥窯  共箱  その他 印銘 

6,000円〜
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0475　　⾥⾒ 勝蔵　　「⽯顔-2点組-」
⼯芸　11×6　⽯に彩⾊   その他  

5,000円〜

0476　　⾥⾒ 勝蔵　　「⽯顔-2点組-」
⼯芸　11.5×7.5　⽯に彩⾊   その他  

5,000円〜

0477　　サン･ルイ　　「ストライプ⽂花瓶」
⼯芸　14×6　サンルイグラス   その他  箱無

5,000円〜

0478　　菅 ⽊志雄　　「⼊存」
⼯芸　37×30　ミクストメディア 1998 裏書  `額装  

200,000円〜

0479　　杉全 直　　「オブジェ」
⼯芸　8×20　ミクストメディア  サイン  その他  箱無

15,000円〜

0480　　スポード　　「⾦彩カップ&ソーサー6客セット」
⼯芸　6×7.7　スポード   その他 ⽫φ=11.8cm/窯印 箱無

5,000円〜
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0481　　辻 光典　　「薔薇」
⼯芸　30×39　漆絵  サイン  `額装#  

5,000円〜

0482　　ノーマン･ロックウエル　　「薔薇と少⼥」
⼯芸　　絵⽫   その他  箱無

5,000円〜

0483　　ババリア　　「⾦彩･⾚ カップ＆ソーサー、デザートプレート
⼯芸　6.5×12.5　ババリア   その他 窯印/デザート⽫φ=20 箱無

5,000円〜

0484　　深井 総⼀朗　　「作品」
⼯芸　12×21　その他   その他  

5,000円〜

0485　　フランクリン･ミント　　「クラリッサ･イン･ヴォーグ」
⼯芸　61×30　フランクリンミント社   その他 オリジナルケース付 

5,000円〜

0486　　フリッツ･ヘッケルト　　「アールヌーヴォー 果実⽂取⼿付⼩
⼯芸　6×13　フリッツヘッケルト   その他  箱無/底⾯チップ箇所有

5,000円〜
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0487　　籔内 佐⽃司　　「天道⼤⿊童⼦」
⼯芸　34×16　ブロンズ  サイン 共箱  その他  

200,000円〜

0488　　ロイヤル･ウースター　　「花⽂⽫」
⼯芸　　ロイヤルウースター   その他  箱無

5,000円〜

0489　　涌井 晃　　「天使あるいは悪魔-Fairy-」
⼯芸　52×34　ミクストメディア･アクリル･油彩 2010 サイン  その他  
太もも箇所破損有/⽻修復有

10,000円〜

0490　　作者不詳　　「朝⽇焼-3点組-」
⼯芸　9.5×12　朝⽇焼   その他  

5,000円〜

0491　　奥村 ⼟⽜　　「妙」
書　27×24　⾊紙に書  サイン 印章 共シール  `額装  

50,000円〜

0492　　⾦沢 翔⼦　　「⽗様」
書　84×45.5　紙に書  印章  `額装  ⼀部シミ有

80,000円〜
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0493　　斎藤 真⼀　　「⼦別れ」
書　82×32.5　⾊紙に書  サイン 印章 共シール  `額装#  過度のシ
ミ有

22,000円〜

0494　　原⽥ 正路　　「いかり」
写真　11.5×11.5　写真  サイン  シート マット付き 

5,000円〜

0495　　原⽥ 正路　　「テーブル」
写真　8×8　ゼラチンシルバープリント 2000 サイン  `額装  

10,000円〜

0496　　原⽥ 正路　　「椅⼦」
写真　12.5×8　写真  サイン  シート マット付き 

5,000円〜

0497　　原⽥ 正路　　「花」
写真　8.2×8.2　写真  サイン  シート マット付き 

5,000円〜

0498　　原⽥ 正路　　「彫刻と傘」
写真　8.4×8.4　写真  サイン  シート マット付き 

5,000円〜
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0499　　複数作家　　「「⻘地⼤輔」「福⽥俊司」-2点組-」
写真　18.5×28（M）　フォトグラム   `額装  

5,000円〜

0500　　アンドリュー･ワイエス　　「ポスター」
その他　45×71　ポスター   `額装  

13,000円〜

0501　　井⽥ 照⼀　　「ポスター-2点組-」
その他　90×61.5（S）　ポスター  サイン  シート  シミ有

5,000円〜

0502　　加⼭ ⼜造　　「猫と牡丹」
その他　58×44（C）　画集/オフセット 1976  シート  

5,000円〜

0503　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0504　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜
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0505　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0506　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0507　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0508　　作者指定無し　　「「永井豪･⽯川賢原作」ゲッターロボよ
その他　20×28.5（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0509　　作者指定無し　　「「武論尊･原哲夫原作」北⽃の拳より
その他　20×24.8（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

0510　　作者指定無し　　「「武論尊･原哲夫原作」北⽃の拳より
その他　20×24.8（M）　アニメ原画   `額装  

6,000円〜

104



0511　　ジャスパー･ジョーンズ　　「2」
その他　62×49（M）　ポスター   `額装#  

5,000円〜

0512　　千住 博　　「展覧会ポスター」
その他　102×72　ポスター   `額装  

5,000円〜

0513　　⾼⽊ まどか　　「hacomushi」
その他　15×8　⽊材にコラージュ･ガラス絵･ミクストメディア 2007 サイ
ン  その他  

5,000円〜

0514　　⻑場 雄　　「スティルレーベルプリントコレクション」
その他　29×21　プリント 2018  `額装  

25,000円〜

0515　　中村 研⼀　　「⼤雪⼭」
その他　20×25　印刷   `額装  

5,000円〜

0516　　複数作家　　「「クリスト」「ブルーノブルーニ」-2枚組-」
その他　132×96.5（S）　ポスター   シート  梱包時丸めて発送

5,000円〜
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0517　　複数作家　　「ポスター-3枚組-」
その他　61×91.5（S）　ポスター   シート 作家:⽩髪⼀雄、野⽥哲
也(サイン付)、東野芳明(サイン付) 

7,000円〜

0518　　複数作家　　「ポスター-5点組-」
その他　97×97（S）　オフセットポスター   シート 作家:ウォーホル、マ
ルケ、ピーターマックス、ジャスパー、クレー 

15,000円〜

0519　　BRANDALISED　　「KISSING COPPERS -BY BR
その他　24.5×18　ポリストーン   その他 オリジナルケース付 

27,000円〜

0520　　丸⼭ 貴美⼦　　「⽔⺟」
その他　56×15　ミクストメディア   その他  

20,000円〜

0521　　丸⼭ 貴美⼦　　「⽔⺟C」
その他　16×10　ミクストメディア 2003 サイン  その他  

5,000円〜

0522　　宮⽥ 雅之　　「わらべの詩-切り絵1点付-」
その他　35×26（C）　切り絵 1992  本 画歴三⼗五周年記念画
集 

20,000円〜
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0523　　宮本 忠　　「「⼣顔」「砂の塔」-2点組-」
その他　120×33.5　⽊材･漆画  裏書  その他  

5,000円〜

0524　　村上 隆　　「美術⼿帖-フィギュア付-」
その他　21×15（C）　フィギュア 2003  その他  

8,000円〜

0525　　ラウシェンバーグ　　「作品」
その他　87×60　ポスター 1972 サイン  `額装  シミ有

15,000円〜
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CBA ギャラリーでは、お客様の作品収集の
お役に立てるよう、購入希望作品の登録を行っております。
まずは購入希望作品に関する情報を当社にお伝えください。

株式会社ＣＢＡギャラリー
〒104-0061　東京都中央区銀座 1-16-5 三田ビル 8F

TEL : 03-3561-3611　FAX : 03-3561-3613
URL : http://www.artcba.com



オークション開催予定 : 2023 年 1 月下旬スタート

出品作品募集締め切り :　2023 年 1 月 18 日 ( 水 ) 到着分まで

皆さまにはますますのご健勝の事と存じます。平素はひとかたちならぬ御愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

CBA では次回オークション開催に伴い出品作品を募集致します。

CBA ART AUCTION〈vol.2301〉

ご出品をご検討頂けます場合は弊社までお電話、FAX、メール等にてご連絡下さいませ。

是非この機会にオークションへのご出品をご検討頂けますようお願い申し上げます。

( 株 )ＣＢＡギャラリー

〒104-0061　東京都中央区銀座 1-16-5　三田ビル 8F

TEL:03-3561-3611　FAX:03-3561-3613

HP : http://www.artcba.com　E-mail : info@artcba.com

CBA

ART

AUCTION

vol.2301





カタログでは、 出品作品について作品画像とととに作品詳細を掲載しております。 弊社のほうで出来るかぎりの詳細を記載させて

頂いておりますが、 現物と写真の色彩の相違、 技法、 状態などの情報が正確に網羅されているわけではございません。

あくまでこちら参考として頂きまして、 自己責任の上、 ご入札下さいますようよろしくお願い申し上げます。

また新作、 古い作品問わず、 現状有姿のまま売却されるものとご理解頂き、 額の不備によるもの等、 入札キャンセルは出来ません

ので予め、 ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 　　　

出品作品に割り振られた番号です。 複数作家など、 数点一組のもの対しても１Lot として割り振られます。

カタログ用語解説

●Lot.No( ロット )

その作品の制作者の氏名●作家名

作者本人による表記があるものに対して表記する。 その他の作品に対しては 「作品」。、 「人物」、 「風景」

などで記載。

●タイトル

作品制作における手法。●分類 ・ 技法

部数限定で制作されたもの対して 「個別番号」 / 「限定部数」 で表記

A.P ・ ・ ・ ・ ・ 作家保存版

E.A ・ ・ ・ ・ ・ 版元保存版

P.P ・ ・ ・ ・ ・ 刷り師管理

H.C ・ ・ ・ ・ ・ 非売品

●エディション

作品サイズは原則としてイメージサイズ ( 絵が描かれている部分、 また版面部分 ) を

縦 cm × 横 cm で表記しております。

ただし、 イメージサイズが判別しにくい場合など作品によってサイズの後ろに下記の

ように表記致します。

作家本人または関係者の手による制作年表記

●サイズ

(S) ・ ・ ・ ・ ・ シートサイズ ( 作品が描かれている用紙等の全体のサイズ )

(M) ・ ・ ・ ・ ・ マットサイズ ( 額縁から見えている作品部分のサイズ )

(C) ・ ・ ・ ・ ・ ケースサイズ ( セットや本等のケースサイズ )

●年記

作品が掲載された記録、 または作品集に掲載された記録を 「＃番号」 で記載●レゾネ

作家本人のものと思われる直筆サインまたは 「刷込みサイン」、 その他に 「遺族サイン」 「刷り師サイン」●サイン

額縁の前に 「’」 が表記されている場合は額を開けて検品しておりません。

額縁の跡に 「＃」 が表記されている場合が保存箱はございません。

●体裁

その作品の状態を記載。 主にシミ ・ ヤケ ・ ヒビ割れ ・ 剥落など弊社で目視できたものを出来る限り

表記しておりますが、 場合によっては漏れが生じる場合がございます。

●備考

本人もしくは、 鑑定期間によって真作と保証されたと確認され発行された証明書

作品がギャラリーの個展、 展覧会などで出品されたであろうとされる当時の画廊シール

●鑑定書 /

　 画廊シール

カタログ表記について
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オークション規約

株式会社ＣＢＡアートオークション ( 以下「当社」という ) は、販売を委託さ

れた作品 ( 出品作品 ) を競売方式 ( オークション方式 ) により販売致します｡当

社が行う美術品の競売 ( オークション ) は本規約に従い行われ参加者〔当社に

販売を委託する方 ( 売主 )､買い受けの申し出 ( 入札 ) をされる方 ( 入札者 )､当

社との間で売買契約が成立した方 ( 落札者 )､その他関係者〕はこの規約を承認

し､本規約に従わなければなりません｡但し､当社との間に別途合意をした場合

は当社とその合意をした方の間ではその合意が優先されます。

第 1 章 参加

1-1 ( 参加資格 )

当社の行う入札式オークションに参加される方 ( 参加者 ) は予め当社の定める

所定の手続きを経て登録された会員の方に限らせて頂きます｡尚､当社は当社独

自の判断により､会員の方であっても理由を述べる事無くオークションへの参

加を拒否する事が出来ます｡

1-2 ( 代理参加 )

会員が代理人を通じオークションへ参加する場合は委任状を当社へ提出し､当

社の定める所定の手続きを経て当社がその代理人を承認した場合のみオーク

ションへ参加する事が出来ます｡

尚､代理人による買い受けの申し出は代理人本人へ帰属します｡

第 2 章 入札･落札者

2-1　( カタログ･Web ページ )

当社は､入札者の参考資料にする為､カタログや Web ページを作成するが､別途

カタログや Web ページに明記が無い限り当社が作成するカタログや Web ペー

ジは下記事項に順ずるものと致します｡

1. カタログや Web ページに掲載されている作品のイメージは入札希望者が参

考にする為の掲載であり､実際の作品の色彩､形状､比率を正確に表現している

ものではありません｡

2. カタログや Web ページの記載事項は､当社が編集時に知り得た情報や調査結

果および推測であり､必ずしも真実とは限りません｡よって当社は本規約第

2-22 条に記す真贋の保証以外においてカタログや Web ページの記載事項に関

する誤り､実物との相違について一切の責任を負いません｡

3. コンデションについての記載は､当社が検品もしくは編集中に気付き､作品評

価に重大な影響を及ぼすと判断した瑕疵や欠陥であり､記載がないから良好で

あるという訳ではありません｡

4. 当社は作成したカタログを入札の参考資料にする為､希望者に配布致します｡

カタログの配布は原則 1 個人（1 団体）に付き 1 部までとし､当社は必ずしも

カタログを配布する義務を負わず､当社の自由な判断により配布を中止する事

が出来ます｡

5. 当社はカタログの発行時期を自由に決められる権利を有し､カタログ到着の

遅延や誤配等によって生じる一切の責任を負いません｡

2-2　( 作品状態 )

オークションに出品される作品はその性質上年代を経たものが多く､完全な状

態というのはほとんどございません｡よって､オークションは現状有姿で行なわ

れ､作品の状態 ( 隠れた瑕疵､欠陥を含む ) 及び作品に付属する物 ( 額､箱､表具､

袋､等 ) において全て入札者の判断､責任によるものと致します｡また､直接作品

を下見できない場合においては､電話等により当社社員ができる限りの説明を

致しますが､見解の違いや表現の仕方等について当社は一切の責任を負わず､あ

くまで入札は入札者本人の判断､責任によって行なうものと致します｡

2-3　( 下見 )

入札希望者は､オークションの開催､内容を知り得た時より､事前に当社へ下見

希望作品や日時を伝達の上､当社の承諾があれば直接作品を下見･検品する事が

出来ます｡尚､当社は下見の場において､入札希望者の参考となるよう､できる限

りの事を致しますが､出品作品を傷つける ( 現状有姿を維持できない ) ような検

品は出来ませんのでご了承ください｡

また､直接下見会場にて作品を下見できない入札希望者は､優先落札価格の設定

があり､当社が自由な判断で承諾した Lot に限り､優先落札価格で落札した場合

と同じ代金を当社へ預託し､往復の送料又は交通費と経費､危険負担を受け持つ

事を条件に指定日時､場所にて作品を下見する事が出来ます｡その場合､指定日

時より 24 時間以内に優先落札価格での入札判断を下さなければならず (24 時

間以内に判断の意思表示がない場合は優先落札価格で落札したものとみなす )､

その間 ( 当社へ作品代金が預託されてから判断の意思表示があるまで ) は後か

らあった優先落札価格での入札者に対し落札権を保有する事が出来る｡

2-4　( 写真や資料等の提供 )

当社は､直接作品を検品できない入札希望者に対し､入札の参考とする為､入札

希望者の依頼に応じ作品の写真や資料を提供するサービスを行ないます｡但し､

当社はそれらのサービスを理由無く断る権利を持ち､またそれらのサービスの

到着遅延や､誤配､内容に関する一切の責任を負いません｡尚､それらのサービス

により得た物は､当社オークションへの入札の参考にする為以外､一切使用する

事は出来ません｡

2-5　( 時刻 )

オークションの開始時刻や終了時刻等､当社の定める時刻や時間は全て当社内

の時計及び当社システムの時計において日本標準時を元に計測するが､必ずし

も日本標準時と同じとは限らず､時刻､時間に関する全ての権限は当社が保有す

る｡

2-6　( 入札開始価格 )

当社がカタログや Web ページで記載するオークションの入札開始価格は､当社

独自の市場調査､判断､出品者との協議により決定した価格であり､入札はこの

入札開始価格以上の規定額をもって有効と致します｡尚､リザーブ価格 ( 最低落

札価格 ) は公表されず､リザーブ価格を下回る入札開始価格を設定している作

品はリスト中の Lot 番号隣に「*」マークを記し､オークション終了時に入札価

格がリザーブ価格を上回らなかった場合は出品者と協議の上､落札されない場

合もあります｡また､入札開始価格以下での入札は仮入札とし､オークション終

了後出品者と協議の上､当社の自由な判断により落札の可否を決定致します｡尚

､入札開始価格以下での入札の場合､入札最高額を設定する事は出来ず､本規約

第 2-23 条で定めるクーリングオフの適用も出来ません｡

2-7　( 入札 )

入札は入札希望者がオークションの開催､内容を知り得た時より､受付け致しま

す｡入札は何回でも出来るものとし､入札方法は郵送､電話､Fax､Web ページ､

E-mail により受付け､Web ページから以外は当社へ会員番号､氏名､住所､連絡先､

入札作品の Lot 番号､作家名､作品名､入札価格ないしは入札最高額を提示し､当

社がそれを承諾して成立するものと致します｡尚､一度成立した入札は､入札者

の如何なる理由においてもこれを撤回したり､価格を引き下げたりする事は出

来ません｡また､E-mail による入札の受付けは終了 1 時間前までとし､その他入

札方法においても､到着の遅延､未着､回線の不通､当社処理時間の不足等の如何

なる理由により入札がなされなかった場合でも､当社は一切の責任を負いませ

ん｡

2-8　(Web ページからの入札成立 )

当社が提供する Web ページからの入札成立は､営業時間中もしくは翌営業時間

中に当社が入札を確認しそれを承諾して成立するものと致します｡尚､入札を確

認しそれを承諾出来ない場合には入札者へ連絡し､Web ページ上での入札を撤

回致します｡

2-9　( 入札価格 )

入札価格と入札最高額の単位は､現在の入札価格から下記の単位で競られます｡

現在の価格が 1,000 円以上 100,000 円未満は 1,000 円刻み､100,000 円以上

500,000 円未満は 5,000 円刻み､500,000 円以上 1,000,000 円未満は 10,000 円

刻み､1,000,000 円以上 3,000,000 円未満は 50,000 円刻み､3,000,000 円以上

5,000,000 円未満は 100,000 円刻み､5,000,000 円以上 10,000,000 円未満は

200,000 円刻み､10,000,000 円以上 20,000,000 円未満は 500,000 円刻み､

20,000,000 円以上は 1,000,000 円刻み｡尚､現在の入札価格は公開して行なわれ

ますが､入札最高額の設定価格は公開されません｡
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当社は落札され､購入代金が支払われた作品を､落札者の指示や引取があるまで

オークション終了日以後 25 日間を保管期限とし､無償で保管致します｡保管期

間を過ぎた作品は当社の自由な判断により､落札者の費用､危険負担において登

録された住所へ配送するか､第三者の運営する倉庫において保管する権利を有

します｡

2-20　( 作品の配送 )

当社は､直接落札作品を引取にこられない落札者の為に､落札者へのサービスの

一環とし､日本国内に限り送料は着払いと､1Lot あたり 550 円（消費税込み）

の梱包料にて配送を代行するか､第三者の運営する梱包業者､配送業者へ業務委

託致します｡但し､当社の自由な判断により作品内容､形態､個数､到着指定日時や

場所等が通常梱包で配送できないと思われる場合はこのサービスを受けられな

い事もあります｡また､当社および業務委託を受けた梱包業者､配送業者は運送

中における事故､破損が無いよう注意を払い､当社の自由な判断により付保する

場合もありますが､危険負担は全て落札者の責任となります｡

2-21　( 落札者の支払不履行 )

落札者は本規約 2-16 条に記す通り､当社へ代金を支払わなければなりません｡

尚､当社は支払が規定通り履行されない場合､落札者に対し以下の権利を有する

ものと致します｡

1. 支払遅延金利の加算 ( 支払期限日の翌日より､年率 15％の延滞金利を支払い

総額へ加算し､落札者は当社へ支払わなければなりません｡)

2. 売買契約の解除 ( 当社の自由な判断により､落札者に支払を履行する意思が

無いと思われる場合､個人情報の登録内容に誤りがあった場合､本人死亡等によ

り履行が不可能と思われる場合には､当社は落札者へ通知する事なく売買契約

を解除する権利を有します｡)

3. 損害賠償の請求 ( 売買契約が解除された場合､当社は落札者に通知する事な

く該当落札作品について､手段を問わず再販売する権利を有します｡尚､再販売

する事により､落札者が支払わなければならない金額を下回った場合､当社は落

札者へその差額とそれまでにかかった費用の全てを損害賠償として請求する権

利を有します｡)

2-22　( 真作の保証 )

当社は下記項目に記す条件を全て満たし､落札者から落札作品が贋作である為

に売買契約の解除の申し出があり､当社がそれを承認した場合､購入代金を上限

とし全額落札者へ返金するものとする｡尚､鑑定に要した費用や､損害､賠償等に

ついて当社は一切の責任を負わない｡

1. 当社の定める鑑定機関 ( 作家本人､所定鑑定委員会､所定鑑定人､美術研究家に

限る ) による贋作 ( 修復､加筆は対象外 ) の証明がある事｡但し､オークション開

催時には上記鑑定機関において真作であるとされていた場合､オークション開

催時には一般的でなかった鑑定方法､鑑定技術､あるいは著しく費用や時間のか

かる鑑定､作品を傷つける恐れのある鑑定､作品が破損した事により判明した事

実等は除く｡

2. 保証期間内 ( オークション終了日から 1年以内であり､落札者が贋作である

と知った時から 1ヶ月以内に限る ) であり､落札者自らが当社のオークション

で落札した事を証明する書類 ( オークション落札結果票 ) を提示した申し出に

よる事｡

3. 作品をオークション出品時と同じ状態で当社へ引き渡し､当社が確かにオー

クションに出品された作品であり､出品時と同じ状態であると判断できる事｡

4. 当社は申し出作品が確かに贋作であるか独自の真贋調査を行なう場合がある

が､その期間､方法等を認める事｡

5. オークション出品時の開始価格が 50,000 円以上である事｡( 開始価格が

50,000 円未満の作品や成行き作品について､当社は一切の保証を致しません｡)

2-23　( クーリングオフ )

当社は直接作品を下見できなかった落札者の為に独自のクーリングオフ制度を

設けております｡下記項目に記す条件を満たしている場合に限り､落札者はクー

リングオフの適用により､売買契約を解除出来ます｡

1. 所有権移行後 8日以内 ( 当社休業日は考慮しない ) の申し出である｡

2. カタログやWeb ページに掲載されていた内容と著しく違う場合に限る｡( 作

品コンデションや額や箱等付属品のコンデションに関しては一切適用されな

い )

2-10　( 優先落札価格での入札 )

優先落札価格の設定がある Lot において､優先落札価格での入札が行なわれ､本

規約第 2-3 条で定める状況でない場合､その Lot はオークション終了となり､優

先落札価格での入札者へ落札が確定致します｡但し､優先落札価格以上での入札

最高額の設定は出来ず､優先落札価格での落札の場合は､本規約第 2-23 条で定

めるクーリングオフの適用も出来ません｡

2-11　( 落札権者 )

オークション期間中､各 Lot において､リザーブ価格以上の最高値で入札を行

なっており､そのままオークションが終了すれば落札者となる入札者を､落札権

者と呼びます｡但し､落札権者であっても､オークションが終了し落札者として

確定後､代金の支払がなされるまでは入札作品に対し一切の権利を有しません｡

2-12　( オークション終了時刻 )

オークション終了時刻は Lot 毎に設定され､特に記述が無い限り終了 10 分前に

入札があった作品は終了時間が 10 分延長され､これが繰り返されます｡尚､オー

クション期間中に入札へ重大な影響を与える障害が発生した場合等当社は､当

社の自由な判断により､オークション終了時間を変更する権利を有します｡

2-13　( 出品の取消･内容の変更 )

当社は､オークション開始後であっても､後から知った情報や事実､及び､公示し

た内容での作品引渡しが不可能となった場合等の理由により出品の取消や出品

内容の変更､オークションの再スタート等を行なう権利を有します｡尚､当社は

すでに入札がされている作品に対し上記の処理を行なう場合には､該当作品の

入札者に対しできる限り説明をする事にし､この場合に限り入札者の意向に

よって入札の撤回､価格の引き下げに応じるものと致します｡

2-14　( 落札の確定 )

当社は､各 Lot においてオークション終了時に最高額で受理されていた入札価

格を落札価格とし､落札価格で入札を行なっていた入札者を落札者と確定致し

ます｡この時点において出品者と落札者との間に売買契約が成立する事になり

ます｡尚､同価格での入札が 2件以上あった場合は当社において先に入札が受理

された入札者に落札権があるものとし､入札の順位については当社の判断によ

るものと致します｡

2-15　( 落札手数料 )

当社は､落札者より 1Lot に付き落札価格の 500,000 円以下の部分に対して 15%

､500,000 円を超える部分に対して 10％の落札手数料と､落札手数料に対する消

費税を申し受けます｡

2-16　( 購入代金と支払期限 )

当社は､オークション終了の翌営業日にオークション落札結果票を落札者へ郵

送致します｡落札者は当社に対し､オークション落札結果票に記載されている通

り､落札価格に落札手数料を加えた価格を購入代金としてオークション終了日

の翌日から 10 日以内 ( 土日､祝祭日算入 ) に現金､または当社指定口座への振込

み ( 振込みに要する費用は落札者負担 ) にて日本円で支払わなければなりませ

ん｡

< 当社指定口座 >

口座義：「株式会社CBA アートオークション」

住信 SBI ネット銀行　法人第一支店　普通預金　No.1638193

2-17　( 所有権の移行 )

出品作品の所有権は､落札者が購入代金を当社へ支払し､当社がそれを受領した

時点において､出品者より落札者へ移行されます｡尚､所有権が移行された事に

より､落札作品に対する危険負担は全て落札者の責任となります｡特に高額の作

品を落札された場合は､落札者側での付保をお勧め致します｡

2-18　( 引渡し )

購入代金の完済が当社で確認できた時点で､落札者は落札作品の引取または

2-20条で定める配送代行依頼､自己手配による集荷が可能となります｡但し､落

札者が当社に対し購入代金以外の債務を負担している場合については､それら

の債務が完済されるまで､当社は落札作品の引渡しを拒む事が出来ます｡

2-19　( 落札作品の保管期限 )
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の合意無く行なう事は出来ません｡

3-8　( 危険負担 )

当社は､売主より受領した出品作品を所有権が落札者へ移行するまでまたは不

落札で売主へ返却されるまで受託致します｡その間､当社の善意により梱包や付

保する事も有りますが天災､戦争､紛争､事件､事故､等全ての危険は売主の負担と

なります｡特に高額な作品を出品する場合は売主側での付保をお勧め致します｡

3-9　( 出品作品の使用権 )

当社は､出品作品として受領した作品を､売主の許可を得る事なくカタログや広

告､Web ページへの掲載､展示､その他オークションでの入札を斡旋するセール

ス等で自由に使用する権利を有します｡但しその事により生じた経費に関して

は当社が負担するものと致します｡

3-10　( カタログ掲載 )

当社は､入札者の参考にする為､カタログや Web ページを作成するが､必ずしも

作成しなければいけない義務を負わず､掲載順序や Lot 番号の付与､レイアウト､

写真撮影､様式､デザインに関しては当社が自由に編集できるものとする｡尚､カ

タログや Web ページの著作権は全て当社へ帰属する｡

3-11　( 出品作品の組合せ )

同一の出品者から個々に出品合意ができた作品に限り､複数作品を当社の独自

の判断で組合せて出品する権利を有します｡また､不落札の場合はそれらの出品

作品を個別に販売する権利も有します｡尚､セット作品や､複数作品の組合せで

出品合意がされた作品を個々に販売する場合は再度出品者の合意を求める事と

致します｡

3-12　( オークション方法の権限 )

当社は､出品された作品の展示やオークションの開催場所､日時､期間､方法､落札

者の決定等のオークションにおける全ての権限を保有します｡

3-13　( 競り上げ行為の禁止 )

売主は､自分が出品した作品の落札価格を故意に競り上げる為､自己出品作品に

対し入札する事は出来ません｡但し､優先落札価格の設定がある作品については

優先落札価格での入札のみ可能と致します｡

3-14　( 販売手数料･出品手数料 )

当社は､売主より 1Lot に付き落札価格の 20,000 円以下の部分に対して一律

3,300 円､21,000 円以上の落札に対して 15% の販売手数料と手数料に対する消

費税を売主へ支払う代金より差し引く形で申し受けます｡

3-15　( リザーブ価格以下での売却 )

当社は､オークションを行なった結果､入札価格が出品合意をしたリザーブ価格

に達しなかった Lot に対し､売主へ落札の可否を相談致します｡その際､落札の可

否は売主の判断となります｡また､売主に相談無く落札を確定した Lot に関して

は､リザーブ価格との差額を当社が補償し､売主へ支払う事に致します｡

3-16　( クーリングオフによる所有権の移行 )

オークションが終了し､確定された落札者より当社が購入代金を受領した時､所

有権が落札者へ移行致します｡但し､クーリングオフの適用により落札者が売買

契約の解除を申し出て､当社がそれを承諾し､作品を受領した場合､再び所有権

は売主に移行致します｡

3-17　( 売却代金の支払 )

当社は､2-16 条通り落札者から購入代金が完済された Lot に限り､オークショ

ン終了日以後 25 日間以内に落札価格より 3-14 条で記述した販売手数料とカ

タログ掲載料を差し引いた価格 ( 売却代金 ) を現金もしくは振込みにて売主へ

支払う事と致します｡尚､振込み手数料は当社が負担する事とし､現金で支払う

場合は事前に売主が当社へ申請し当社が了承した場合のみ可能で､その際売主

は当社へ領収書を発行しなければなりません｡

3-18　( 落札者の代金の未払い )

落札者が購入代金を規定期間内に当社へ支払わない場合､当社は落札者からの

入金に最善を尽くし､代金受領後すみやかに売主へ売却代金の支払を致します

が､当社が落札者に代わり売却代金を売主へ支払う義務は一切負いません｡また

､落札者に代金支払能力が認められない場合や､売買契約を履行する意思がない

と当社が判断した場合､当社は､売買契約を解除する事が出来ます｡尚､その場合

においても当社が落札者に代わり売却代金を売主へ支払う義務は一切負いませ

ん｡

3. オークション出品時の開始価格が 50,000 円以上である事｡( 開始価格が

50,000 円未満の作品や成行き作品について､クーリングオフは一切適用されな

い )

4. 落札者自らの申し出である事｡

5. 返送時の送料と危険負担を落札者が受け持ち､オークション出品時と同状態

で作品を当社へ返却できる事｡

2-24　( 盗品等の処理 )

落札された美術品が盗品､遺失品､第三者所有物､第三者により質権が設定され

ていた場合等で､真正な所有者から返還請求があった場合､または法律に定めら

れている売買禁止物であった場合､当社は購入代金全額の完済あるまでは､何時

にても受領済みの代金を落札者に無利息で返還することにより売買契約を解除

する事が出来ます｡また､落札者確定前､所有権移行後にこれらの問題が生じた

場合には日本の民法､古物営業法に則るものと致します。尚､落札者､売主､関係

者等はこれらの事に関し当社へ損害賠償その他を請求する事は出来ません｡

第 3 章 作品出品

3-1　( 出品資格 )

売主 ( 出品者 ) は第 1 章で定める当社の会員であり、出品作品が落札された場

合落札者へ完全に所有権を移行できる作品所有者でなければなりません。もし

､完全なる所有権を待たない作品を出品した場合､売主はその理由の如何を問わ

ず､当社または落札者の損害を補償しなければなりません｡

3-2　( 作品情報提供 )

売主は当社に対し出品作品に関して知り得る限りの情報や資料､出品作品に付

属する鑑定書や､シール､箱書等を提供しなければなりません｡尚､提供された情

報に当社の気付かぬ虚偽や､情報提供されていない瑕疵､欠陥があった場合､売

主はそれにより生じた当社または落札者の損害を補償しなければなりません。

3-3　( 出品作品の受託 )

当社と売主双方合意の上オークションによる販売を売主より委託された作品を

出品作品とし､所有権が落札者へ移行するまで ( 当社が落札者から購入代金を

受領するまで ) または不落札で売主へ返却されるまで ( オークション終了日よ

り 25 日間以内 ) を受託期間とし､受領した作品を保管致します｡

3-4　( リザーブ価格･優先落札価格の設定 )

当社と売主双方合意の上､当社が出品作品として受託し､当社が慎重に調査､査

定を行い､最終的なオークションのリザーブ価格 ( 最低落札価格 )､優先落札価

格を設定する場合の優先落札価格を設定致します｡それらの価格について協議

の上､双方の合意 ( 出品合意 ) がなされてオークションへの出品が確定致します

｡尚､出品合意がなされなかった作品については､当社の自由な判断で､売主の費

用､危険負担において返却する事が出来ます｡

3-5　( 入札開始価格の設定 )

当社は売主と特に取り決めが無い場合､当社独自の判断において出品作品の内

容や市場価格を考慮して入札開始価格を設定いたします｡尚､売主と入札開始価

格での出品合意がなされた場合のリザーブ価格は､出品合意がされた入札開始

価格となります｡

3-6　( 費用負担 )

売主は､下記項目において所有権が落札者へ移行するまで､または不落札で売主

へ返却されるまで自己の責任で費用を負担しなければなりません｡

1. 梱包･配送費用 ( 当社までの梱包･配送費用､不落札時の当社から売主までの梱

包･配送費用 )

2. 保険費用 ( 当社への作品配送時から落札者へ所有権が移転されるまでまたは

､不落札で売主へ返却されるまでの保険費用 )

3. 鑑定費用 ( 鑑定書が必要な場合の発行に関する全ての費用 )

4. 修復費用 ( 修復や額装が必要な場合に関する全ての費用 )

5. 保管費用 ( 当社受託期間以外の作品保管に関する全ての費用 )

尚､出品合意時のリザーブ価格には､上記項目の負担費用は含まれず､当社は上

記の負担費用が売主より支払われ無かった場合､当社より売主へ支払わなけれ

ばならない代金より差し引く事が出来ます｡

3-7　( 出品取消･合意事項の変更 )

売主は､出品合意が成立した作品に対し､出品の取消や､合意事項の変更を当社
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株式会社 CBA ギャラリー、株式会社 CBA アートオークションにおける情報セ

キュリティ･個人情報保護に関する方針

株式会社 CBA ギャラリー･株式会社 CBA アートオークション ( 以下当社 ) は情

報セキュリティと個人情報保護の重要性を強く認識し、当社が保有する情報の

適切な管理と保護に努めます。

1. 基本方針

当社は個人情報を取り扱う際に、関係法令および行政機関が定めた方針･ガイ

ドライン等を遵守します。また、情報への不正アクセス、情報の紛失、破壊、

改ざんおよび漏洩に対する適切な予防処置を講じます。

2. 個人情報の利用目的

当社の運営上必要な個人情報のみをお客様より適正な方法で入手し､必要な範

囲内で利用させていただきます。なお、お客様より利用の停止依頼があった場

合には迅速に対応いたします。

3. 個人情報の第三者への提供

当社は事前にお客様の承諾をいただいている場合や、司法機関や警察等の公共

機関から法令に基づく要請をされた場合を除き個人情報を第三者へ提供、開示

する事はございません。

4. 業務委託先との連携

運営上必要な個人情報を含む業務を他に委託する場合（運送業者、会計士、税

理士、弁護士等）には、お客様の承諾なく個人情報を提供する場合がございま

す。ただしその場合、十分な経験･能力を有する者を選定するとともに、守秘

義務に関する事項等を規定し、適切な管理・監督を行います。

5. 維持・改善

当社は情報が適正に管理されているか定期的にチェックし、社員への情報管理

に対する教育・意識向上をめざすとともに、断続的に業務改善への取り組みを

実施いたします。

6. Web サイトについて

当社の運営する Web サイトは以下の 2 ドメインになります。（以下当社の Web

サイト）

･「http://www.artcba.com/」　同じく　「http://artcba.com/」

･「http://www.artmarketmall.com/」　同じく　「http://artmarketmall.com/」

(SSL による通信を行うウェブページでは URL が「https://」から始まります。)

- 送信フォームについて -

当社は、当社の Web サイトよりお客様の個人情報を送受信していただく場合、

SSL(Secure Sockets Layer) 通信によりデータを暗号化するなどの適切な処置を

行い、送受信データの管理と保護に努めます。

-IP アドレスや Cookie について -

当社は、当社の Web サイトを閲覧・利用された方の IP アドレスや Cookie 情報、

ご覧になったページ、ご利用環境等をお客様のブラウザより自動取得し、サー

バーに記録する場合があります。それらの情報はお客様が当社の Web サイト

を快適にご利用いただく為のものであり、個人情報の侵害やお客様のコン

ピューターへ悪影響を及ぼすものではございません。また、集められた情報を

第三者へ提供、開示する事はございません。

- リンクについて -

当社は、当社の Web サイトへのリンク先、または当社の Web サイトからのリ

ンク先に関する内容、個人情報保護方針については一切の責任を負いません。

7. 個人情報保護に関する相談窓口

お客様からの個人情報に関する苦情や要望は下記までお申し出ください。誠意

をもって迅速に対応いたします。

3-19　( 不落札の場合 )

当社は､オークションにおいて出品作品が不落札で終了した場合､オークション

への再出品や､作品の返却について売主の依頼を元に相談させていただきます｡

尚､特に売主からの依頼が無い作品に関しては､リザーブ価格で落札された場合

の売却代金を売主の手取価格としアフターセール等､オークション以外の方法

で販売をする権利を有します｡また､当社での作品保管期間はオークション終了

日以後 25 日間以内とし､それを過ぎた作品に関しては売主の費用､危険負担に

おいて売主の登録住所へ返却するか､第三者の倉庫等に保管する権利を有しま

す｡

3-20　( 売主の真贋補償 )

当社は落札者に対し本規約第 2-22 条で定める通り真贋の保証を致します｡売

主は当社へ対しオークション終了後 1 年以内の間､本規約第 2-22 条に則り落

札者より売買契約解除の申し出があり､当社がそれを承諾した場合､出品作品の

真贋に付いて売主は全ての責任を負わなければなりません｡

1. 当社が売却代金を支払っていない場合は売買契約を解除し売主へ作品を返却

致します｡

2. 当社が売却代金を支払っている場合は当社が支払った売却代金全額を当社へ

返却しなければなりません｡

3. 出品作品が贋作と認められた場合､売主はその為に生じた当社の損害や損害

賠償､鑑定に要した費用等全てを負担しなければなりません｡

第 4 章 雑則

4-1　( 氏名の不公表 )

当社は､出品者名や落札者名等オークション参加者の氏名､団体名､会社名等､個

人情報に関する情報は､公表される者の同意なく公表する事は致しません｡但し

､警察､検察庁､裁判所等の司法機関により情報の提示を受けた場合や､業務を遂

行する上で個人情報を提供しなければならない場合 ( 運送業者､鑑定機関等 ) は

この限りではございません｡

4-2　( 規約の変更 )

当社は本規約を自由に改定出来る権利を有し､規約の改定を書面や口頭で提示､

説明した時よりその効力を発します｡

4-3　( 責任の範囲 )

当社は本規約において当社が責任を負わない事が定められている場合や､法律

の規定､政府や司法機関の定めないし指示､天災､戦争､紛争､事件､事故､その他い

かなる理由であってもその履行が不能となった場合ないしその履行が遅滞した

場合､当社は一切の損害賠償の義務を負いません｡

4-4　( 権利等の譲渡 )

本規約に基づき当社に対して有する権利や地位等を､当社の同意を得る事無く､

譲渡や担保にする事は出来ません｡

4-5　( 準拠法ならびに管轄裁判所 )

本規約の解釈や本規約に定めが無い場合は日本法に準拠するものとし､本規約

に関連して生ずる紛争が当事者間の協議により解決しえない場合は､すべて日

本国の東京地方裁判所､及び東京簡易裁判所を合意管轄裁判所とし､解決するも

のと致します｡

■個人情報保護方針



■ Memo メモ



落札作品のお引渡しは入金確認後となります。 配送をご希望の方は落札結果票に同封されている

配送依頼書に必要事項をご記入の上ご返送ください。 また 4 月から弊社オークションの落札作品の

送料を着払いとさせて頂きます。 また 1Lot あたり 550 円 ( 税込み ) の梱包料にて配送を承ります。

( 作品の内容により別途ご相談させていただく場合もございます。 ) また、 弊社にて直接引き取りを

ご希望のお客様にも、 簡易梱包等が生じた場合上記梱包料を頂戴する場合がございます。

落札作品 1Lot に付き、 落札価格の 500,000 円以下の部分に対して 15%、 500,000 円を超える

部分に対して 10% の落札手数料と、 落札手数料に対する消費税を落札へ申し受けます。

作品 1Lot に対して、 最初にご入札された方がその後ご落札した場合のみ、 落札手数料が割引になります。

落札価格の 500,000 円以下の部分に対して 13%、 500,000 円を超える部分に対して 8% の落札手数料と、

落札手数料に対する消費税を落札へ申し受けます。

落札した作品の代金は、 オークション終了後の翌営業日に当社より郵送される請求書 ( 落札結果票 )

に従い、 オークション終了日以降 10 日以内に日本円による現金、 または下記口座に銀行振込にて

お支払いください。

オークションの翌営業日以降にお電話でお問い合わせいただくか、 ホームページにてご確認することができます。

http://www.artcba.com

CBA ART AUCTION

■落札手数料

ファーストビット割引

■お支払い

■お引き渡し

■落札結果

※お振込手数料はお客様のご負担となります。

口座名義 株式会社シービーエーギャラリー

インターネットでの参加方法

http://www.artcba.com/auc/

お手元のパソコンまたはスマートフォンからメンバー登録をしていただくと

入札、入札状況の確認、全作品の写真表示などリアルタイムでオークションに

ご参加頂けます。

金融機関名 三菱 UFJ 銀行

支店名 京橋支店

口座番号 普通預金 1617593

口座名義 株式会社シービーエーギャラリー

金融機関名 三井住友銀行

支店名 銀座支店

口座番号 普通預金 1579359
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